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Podrás participar accedediendo 
a los agregadores de subastas:



La Donación y venta de la Colección de Glenn 
Murray

Tengo el gran honor de vender la colección de nuestro amigo e investigador numismá-
tico Glenn Murray. 
 
El conocido numismático segoviano, ha donado su colección de monedas a la Aso-
ciación AMIGOS CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA, que ahora la pone en 
venta para potenciar su programa de publicaciones, investigaciones y divulga-
ción de la numismática en general. En esta primera subasta, ofrecemos las pie-
zas que Murray adquirió cuando vivía en sudamerica entre los años 1977 y 1986. 
Más adelante, ofreceremos otras partes de su colección. Junto a Glenn, les conta-
mos en más detalle sus inicios numismáticos y como forjó su colección de monedas; 
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neda era más rara que otra. El recorrido de Murray a los joyeros se ampliaba hasta Bo-
livia, tomando fotografías de la indumentaria indígena, que era su especialidad, y en la 
búsqueda de monedas.

Murray empezó a coleccionar monedas 
cuando tenía 7 años de edad. Luego, como 
universitario se entretenía con otras cosas, 
principalmente su pasión por viajar, apar-
cando durante unos años la compra de mo-
nedas. Ya en 1977, viviendo en Colombia, 
después en Ecuador y luego en el Perú don-
de trabajaba como fotógrafo freelance. Vol-
vió a descubrir las monedas. Compró piezas 
interesantes en sus viajes constantes a Cuz-
co y los pueblos de sus entornos. Descubrió 
la facilidad de comprar monedas debido a 
que en la época no había ningún tipo de 
interés numismático y su valor era el peso 
del metal. Hablando con los lugareños des-
cubrió que los joyeros en los pueblos peque-
ños solían tener muchas monedas antiguas, 
depositadas por sus clientes para fundir y 
obtener plata para las obras encargadas. 
Encantados estaban los joyeros cuando les 
ofrecía por sus monedas el precio de la plata 
+ 50%. Con eso, los joyeros compraban pla-
ta en bruto para hacer sus obras y sacaban 
una jugosa ganancia aparte. Nadie tenían 
catálogos numism áticos ni sabían que mo-
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En uno de esos viajes a Bolivia, y alojado frente a la Casa de Moneda de Potosí, se le ocu-
rrió hacer un artículo para la revista The Numismatist: “Una visita fotográfica de la Ceca 
de Potosí” (1986). Premiado por la American Numismatic Association, Murray decide 
tomar fotografías de más casas de moneda; Lima, México y después en 1987 Madrid y 
Segovia donde descubre en esta última, la Ceca de Felipe II abandonada, olvidada y en 
ruinas. Ese día le cambió la vida, y en lugar de buscar y comprar más monedas tomó la 
decisión de quedarse en Segovia para promover la rehabilitación de la Ceca. Primero 
le otorgaron sendas becas la American Numismatic Association y Krause Publications, 
pero rápidamente la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre F.N.M.T. tomó las riendas y 
becó a Murray durante 11 años para investigar en los Archivos de Simancas, lo cual ha 
facilitado todas sus publicaciones. En 1993 fundó la Asociación AMIGOS CASA DE LA 
MONEDA DE SEGOVIA, para potenciar la rehabilitación y musealización de la Ceca 
segoviana, y en 1997 lanza la web. El Real Ingenio de Segovia fue rehabilitado desde 
2007 hasta 2011. En 2009, la Unión Europea condecoró a Murray con el Gran Premio de 
EUROPA NOSTRA de Patrimonio Cultural por su labor a favor de la Ceca de Segovia.

Para Murray, las cecas, las máquinas de acuñar y la documentación histórica suplanta-
ron casi de inmediato su interés por comprar y guardar monedas. Esto era un campo sin 
explorar por nadie, no había que tener mucho dinero para hacerlo, sino más bien ser 
aventurero, y para Murray era una cosa tan “numismática”, o incluso más, que coleccio-
nar monedas. Muchos ya conocemos los libros de Murray y su compromiso de seguir 
investigando y publicando artículos inéditos. La Asociación ha publicado recientemente 
un importante libro “Boato y Tecnología: Cincuentines, centenes y escudos de a ocho. 
Las monedas especiales del Real Ingenio de Segovia”, cuya financiación vendrá en parte, 
por la venta de estas monedas. Además, las imágenes que hay en la web de la Asocia-
ción están disponibles para el uso gratuito de todo el mundo, y se sacan nuevas publi-
caciones en PDF gratis. En la Biblioteca de la web podrás encontrar muchos de ellos. 
 
La colección de Murray lleva más de 40 años guardada en una caja fuerte en un banco en 
los Estados Unidos; no ha comprado ni una sola moneda más. El pasado 2 de Abril de 
2022, como se ha comentado anteriormente, Murray donó toda su colección a la Asocia-
ción AMIGOS CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA, para su venta. Lo que recauda 
la Asociación por la venta de la colección estará destinado exclusivamente a los fines de 
la Asociación: Investigaciones, publicaciones, mantenimiento de la web, y la promoción 
de las mejoras para el Museo de la Casa de Moneda de Segovia. Todas las monedas ven-
didas se acompañaran con una tarjeta con una fotografía y certificado como pedigré y 
procedente de la Colección Murray. Pensamos por tanto que la adquisición de alguna 
de estas monedas tiene un doble sentido: de invertir en la colección de uno mismo y a 
la vez apoyar a una Asociación que promueve la Cultura Numismática y el Museo de la 
Casa de Moneda de Segovia.

La Donación y venta de la Colección de Glenn 
Murray
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Condiciones de la Subasta
1. Los precios de salida y adjudicación serán en euros.
2. No se aceptan órdenes a precios inferiores a los de salida.
3. Las ventas son realizadas al contado, por tarjeta de crédito o transferencia bancaria y 
su pago exclusivamente en EUROS.
4. NUMISMÁTICA JESÚS ADAME se reserva la facultad de alterar el orden de los lotes 
en subasta, agruparlos o dividirlos bajo su criterio, así como de retirar cualquier lote.
5. Los lotes se adjudicarán al mejor postor.
6. NUMISMÁTICA JESÚS ADAME no se hará responsable de la interrupción de la 
modalidad ON-LINE por causa de fuerza mayor o deficiencias imputables a terceros.
7. El comprador pagará el precio de adjudicación más un incremento del 18% (DIE-
CIOCHO POR CIENTO) IVA incluido, en concepto de gastos de subasta. De acuerdo 
con la Ley de Patrimonio Histórico Español 16/85 de 25 de junio se deberá de 
solicitar licencia de exportación para aquellas piezas de más de 100 años de 
antigüedad. Si el comprador es residente en un país no perteneciente a la Unión 
Europea, deberá asumir el cargo de la tasa de exportación estipulada en dicha 
ley (ver enlace). En ningún caso serán expedidos los envíos hasta que no se disponga de 
los mencionados permisos de exportación.
El tiempo estimado de la expedición de las licencias de exportación será de 2-3 semanas 
aproximadamente. Este plazo puede variar ya que depende exclusivamente del Ministe-
rio de Cultura del Gobierno de España.
Asimismo, incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias 
vigentes en España y el país de destino. Los organizadores de la subasta declinan toda 
responsabilidad por las eventuales consecuencias de la inobservancia de dichas dispo-
siciones.
8. Los gastos de seguro y envío irán siempre a cargo del comprador.
9. NUMISMÁTICA JESÚS ADAME garantiza la autenticidad y legítima procedencia de 
todos los lotes que figuran en este catálogo, salvo indicación en contra.
10. Se aceptan devoluciones siempre que exista causa debidamente razonada y justifica-
da. En ningún caso se admitirán devoluciones de lotes de conjunto.
11. NUMISMÁTICA JESÚS ADAME podrá, bajo su criterio, rechazar cualquier orden 
de compra.
12. Todo comprador que no sea cliente habitual de NUMISMÁTICA JESÚS ADAME 
deberá aportar referencias comerciales y garantías económicas suficientes para que sus 
pujas sean admitidas.
13. Los lotes permanecerán como propiedad del vendedor hasta que el pago se haya 
realizado en su totalidad.
14. La participación en la subasta implica la aceptación absoluta de las presentes condi-
ciones.
15. En caso de litigio derivado de la subasta o de la interpretación de las condiciones 
queda establecido que las partes se someterán a los Tribunales y Juzgados de la ciudad 
de Badajoz.
16. El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta es el publicado en español, 
quedando la versión inglesa sometida al original en español.
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LoteLote
11

Moneda virreinal. Felipe II. ½ Real. Circa 1578. B/L (Ballesteros). Potosí. 
Ag. 1,68 g. Cal-142. MBC+. Acuñación muy cuidada, redonda. Salida: 120

LoteLote
22

Moneda virreinal. Felipe II a IV. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 1,29 g. RC-. Salida: 1

Moneda virreinal. Felipe II o III. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 1,74 gr. MBC-. Salida: 15

Moneda virreinal. Felipe II o III. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 1,19 g. MBC-/BC+. Salida: 10

Moneda Virreinal | Felipe II | Potosí

LoteLote
33

LoteLote
44
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Moneda Virreinal | Felipe II | Potosí

LoteLote
55

LoteLote
66

Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. 1576 a 1578. L (López Barriales) Sobre 
M (Desconocido). Potosí. Ag. 3,31 g. Cal-240. MBC+. Muy Rara y más así. 
Salida: 450

LoteLote
77

Moneda virreinal. Felipe II o III. ½ Real. S/F. Ensayador no visible. Potosí. 
Ag. 2,11 g. . MBC-. Doble perforación. Salida: 15

Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. S/F – Ballesteros 2º periodo 1580-1581. 
B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,47 g. Cal-242. MBC. Salida: 45

Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. S/F – Ballesteros 3º periodo 1581-1586. 
B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,40 g. Cal-242. MBC. Salida: 50

LoteLote
88
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Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. Sin fecha (1593 a 1595). RL (Baltasar 
Ramos Leceta). Potosí. Ag. 3,20 g. Cal-237. MBC-. Perforada. Rara. Salida: 
35

Moneda Virreinal | Felipe II | Potosí

LoteLote
99

Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,27 gr. Cal-
242. BC-. Salida: 20

LoteLote
1010

Moneda virreinal. Felipe II. 1 Real. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,08 g. Cal-
242. MBC-. Salida: 30

LoteLote
1111

Moneda virreinal. Felipe II o III. 1 Real. S/F . B (Ballesteros). Potosí. Ag. 2,90 
g. MBC-. Perforada. Salida: 25

LoteLote
1212
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Moneda Virreinal | Felipe II | Potosí

LoteLote
1313

LoteLote
1414

Moneda virreinal. Felipe II. 2 Reales. Posterior a 1578. B (Ballesteros). Po-
tosí. Ag. 6,72 g. Cal-370. MBC-. Oxidaciones. Salida: 35

LoteLote
1515

Moneda virreinal. Felipe II o III. 1 Real. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,34 g. 
MBC. Salida: 50

Moneda virreinal. Felipe II. 2 Reales. S/F – Ballesteros 1º periodo 1578-
1580. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 6,35 g. Cal-370. MBC. Leyenda separa-
das por comas (,) y ISPANIARVM sin H. Salida: 120

Moneda virreinal. Felipe II. 2 Reales. Sin fecha. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 
6,53 g. Cal-370. MBC-. Oxidaciones. Salida: 45

LoteLote
1616
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Moneda virreinal. Felipe II o III. 2 Reales. S/F ¿B o RL?. Potosí. Ag. 6,79 g. 
MBC-. Oxidaciones fuertes. Salida: 30

LoteLote
1717

Moneda virreinal. Felipe III o IV. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 1,51 g. BC. Salida: 10

LoteLote
1818

Moneda virreinal. Felipe III. 1 Real. 1605-1612. R (Baltasar Ramos Leceta). 
Potosí. Ag. 3,34 g. Cal-501. MBC/MBC-. Salida: 25

LoteLote
1919

Moneda Virreinal | Felipe II | Potosí

Moneda Virreinal | Felipe III | Potosí

Moneda virreinal. Felipe III. 1 Real. S/F. B (Ballesteros). Potosí. Ag. 3,12 g. 
Cal-500. MBC-/BC+. Visible el ordinal de Rey. Incrustaciones en reverso. 
Salida: 20

LoteLote
2020
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Moneda virreinal. Felipe III o IV. 2 Reales. Fecha no visible. T (Tapia). Po-
tosí. Ag. 6,77 g. MBC. Nombre del Rey en anverso. Rara. Leones mirando 
hacia la derecha. Salida: 45

Moneda Virreinal | Felipe III | Potosí

LoteLote
2121

LoteLote
2222

Moneda virreinal. Felipe III o IV. 1 Real. Anterior a 1650. L (López Barriales). 
Potosí. Ag. 3,26 g. MBC-. Salida: 20

LoteLote
2323

Moneda virreinal. Felipe III o IV. 1 Real. 1618 a 1639. T (Tapia). Potosí. Ag. 
3,08 g. BC+. Ensayador parcialmente visible. Salida: 45

Moneda virreinal. Felipe III o IV. 2 Reales. Anterior a 1650. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 6,42 g. MBC-. Salida: 20

LoteLote
2424
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Moneda Virreinal | Felipe III | Potosí

Moneda virreinal. Felipe III o IV. 4 Reales. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 10,82 g. MBC-. Salida: 50

LoteLote
2525

Moneda virreinal. Felipe III o IV. 8 Reales. Anterior a 1629. T (Tapia). Potosí. 
Ag. 27,14 g. Cal-Tipo 279. MBC. Cuarteles traspuestos (León y Castillo). 
Salida: 120

LoteLote
2626
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Moneda Virreinal | Felipe IV | Potosí

Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1653. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 2,84 g. Cal-755. MBC/MBC-. Fecha visible. Salida: 30

LoteLote
2929

Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1655. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,63 g. Cal-757. MBC. Fecha y Ensayador visibles. Salida: 30

LoteLote
3030

Moneda virreinal. Felipe IV. ½ Real. 1666. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 1,54 g. Cal-597. BC+. Salida: 10

LoteLote
2828

Moneda virreinal. Felipe IV. ½ Real. 1663. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 1,22 g. Cal-594. MBC. Fecha visible. Salida: 25

LoteLote
2727
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Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1656. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 2,59 g. Cal-758. MBC-. Doble fecha. Perforada. Salida: 25

Moneda Virreinal | Felipe IV | Potosí

LoteLote
3131

Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1661. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 4,56 g. Cal-763. MBC-. Fecha y marca de ceca visibles. Salida: 20

LoteLote
3232

Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1662. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 2,94 g. Cal-764. MBC-. Doble fecha. Salida: 40

LoteLote
3333

Moneda virreinal. Felipe IV. 1 Real. 1664. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 4,05 g. Cal-766. MBC-. Limpiada y doble perforación. Salida: 10

LoteLote
3434
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Moneda Virreinal | Felipe IV | Potosí

Moneda virreinal. Felipe IV. 2 Reales. 1660. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 6,08 g. Cal-Tipo 248. MBC+. Triple ensayador, doble valor y Nombre del 
Rey parcialmente visible. Salida: 60

LoteLote
3737

Moneda virreinal. Felipe IV. 2 Reales. 1636 a 1640. TR (Pedro Treviño). 
Potosí. Ag. 5,65 g. Cal-Tipo 239. MBC-/BC+. Salida: 45

LoteLote
3636

Moneda virreinal. Felipe IV o Carlos II. 1 Real. Fecha no visible. E (Antonio 
de Ergueta). Potosí. Ag. 2,32 g. MBC-. Salida: 25

LoteLote
3535
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Moneda Virreinal | Felipe IV | Potosí

LoteLote
3838

Moneda virreinal. Felipe IV. 8 Reales. 1630?. T (Tapia). Potosí. Ag. 26,59 g. 
Pao-187?. MBC+. Salida: 150
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Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1674. Ensayador no visible. Potosí. Ag. 
1,45 g. Cal-163. MBC-. Fecha parcialmente visible. Salida: 15

Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

Moneda virreinal. Carlos ?. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no visible. 
Potosí. Ag. 1,16 g. RC. Salida: 1

LoteLote
3939

LoteLote
4040

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1675. Ensayador no visible. Potosí. Ag. 
0,78 g. Cal-174. BC-. Fecha parcialmente visible. Salida: 10

LoteLote
4141

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1683. V (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
0,82 g. Cal-172. MBC/MBC-. Fecha visible. Recortada. Salida: 10

LoteLote
4242

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1686. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
1,41 g. Cal-175. MBC-. Doble fecha. Salida: 25

LoteLote
4343
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Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1689. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
1,10 g. Cal-178. MBC-. Fecha visible. Salida: 15

LoteLote
4545

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1693. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
1,25 g. Cal-182. MBC-. Fecha visible. Salida: 15

LoteLote
4646

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1688. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
1,89 g. Cal-177. MBC-. Fecha parcialmente visible. Salida: 15

LoteLote
4444

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 1676 ?. Ensayador no visible. Potosí. 
Ag. 1,28 g. Cal-165?. RC-. Oxidaciones. Salida: 1

LoteLote
4747

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 169?. Fecha parcialmente visible. Poto-
sí. Ag. 1,22 g. Tipo 37. MBC-. Salida: 10

LoteLote
4848
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Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1669. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,70 g. Cal-252. MBC/MBC-. Fecha parcialmente visible. Salida: 25

LoteLote
5151

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1672. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,39 g. Cal-256. MBC/BC-. Marca de ceca, ensayador y fecha visible. 
Salida: 25

LoteLote
5252

Moneda virreinal. Carlos II. ½ Real. 169?. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
1,64 g. Tipo 37. BC+. Perforada. Salida: 10

LoteLote
4949

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1668. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 2,61 g. Cal-251. MBC. Fecha y marca de ceca visibles. Salida: 20

LoteLote
5050
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Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1688. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
3,69 g. Cal-281. MBC. Fecha, ensayador y doble marca de ceca visibles. 
Salida: 30

LoteLote
5454

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1689. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
3,19 g. Cal-282. MBC-. Marca de ceca y fecha visible. Salida: 20

LoteLote
5555

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1673. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,46 g. Cal-258. MBC. Fecha, ensayador y marca de ceca visibles. Sa-
lida: 30

LoteLote
5353
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Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

LoteLote
5757

LoteLote
5656

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1692. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
3,57 g. Cal-285. MBC+. Fecha, ensayador y marca de ceca visibles. Muy 
buena acuñación. Salida: 55

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1695. VR (Pedro de Villar). Potosí. Ag. 
3,04 g. Cal-288. MBC/MBC-. Doble fecha, una parcialmente, ensayador y 
marcas de ceca visibles. Salida: 30
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Moneda Virreinal | Carlos II | Potosí

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1677 ?. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,00 g. Cal-263. MBC-. Salida: 25

LoteLote
5959

Moneda virreinal. Carlos II. 2 Reales. 1676. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 4,35 g. Cal-398. MBC. Doble fecha y triple ensayador. Perforada. Sali-
da: 60

LoteLote
6060

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1700. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 3,87 g. Cal-296. MBC. Fecha visible. Salida: 25

LoteLote
5858

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 1736. E (Esteban Gutierrez Escalante). 
Potosí. Ag. 1,51 g. Cal-596. MBC-. Fecha visible. Salida: 15

LoteLote
6161

Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 1738. M (Pedro Geronimo Manriquez 
de Guzman). Potosí. Ag. 1,22 g. Cal-599. BC+. Fecha visible. Perforada. 
Salida: 15

LoteLote
6262

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 170?. Y (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
1,43 g. Cal-Tipo 82. MBC-/BC+. Salida: 15

LoteLote
6464

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 171?. Ensayador no visible. Potosí. Ag. 
1,16 g. Cal-Tipo 58. BC+. Salida: 10

LoteLote
6565

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 1741. P (Diego de Puy). Potosí. Ag. 2,12 
g. Cal-604. BC. Salida: 10

LoteLote
6363

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 172?. Ensayador no visible. Potosí. Ag. 
1,22 g. Cal-Tipo 82. BC. Salida: 1

LoteLote
6666
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V. ½ Real. 172?. Y (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
1,21 g. Cal-Tipo 82. BC+. Salida: 10

LoteLote
6767

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1715. Y  (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
4,09 g. Cal-574. MBC-. Perforación. Salida: 20

LoteLote
6969

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1728. M (Jose Matienzo). Potosí. Ag. 
2,82 g. Cal-584. BC+. Fecha visivle. Doble perforación. Salida: 15

LoteLote
7070

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1712. Y  (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
2,00 g. Cal-570. BC. Salida: 20

LoteLote
6868
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1745. q (Luis Aldave de Quintanilla). 
Potosí. Ag. 3,41 g. Cal-612. MBC-. Fecha visible. Perforación. Salida: 25

LoteLote
7171

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1714 ? - 1724 ?. Y (Diego Ybarbouru). 
Potosí. Ag. 2,90 g. Cal-Tipo 82. RC. Salida: 5

LoteLote
7272

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1704. Y (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
6,69 g. Cal-879. MBC/BC-. Fecha, doble ensayador y una marca de ceca. 
Salida: 75

LoteLote
7474

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. Fecha no visible. Y (Diego Ybarbouru). 
Potosí. Ag. 2,21 g. Cal-Tipo 82. BC-. Perforada. Salida: 10

LoteLote
7373
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1722. Y (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 
5,27 g. Cal-899. MBC-. Doble fecha, Triple ensayador. Perforada. Salida: 50

LoteLote
7575

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1729. M (Jose Matienzo). Potosí. Ag. 
7,18 g. Cal-903. MBC. Fecha. Triple ensayador  Salida: 70

LoteLote
7676

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1736. E (Antonio de Ergueta). Potosí. 
Ag. 6,04 g. Cal-913. MBC-. Doble fecha. Salida: 60

LoteLote
7777
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1743. C (José Carnicer). Potosí. Ag. 
6,44 g. Cal-930. MBC. Salida: 55

LoteLote
7979

Moneda virreinal. Felipe V. 2 Reales. 1737. M (Pedro Gerónimo Manriquez 
de Guzman). Potosí. Ag. 6,71 g. Cal-916. MBC-. Fecha visible. Salida: 55

LoteLote
7878

Biblioteca Numismática
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Moneda Virreinal | Felipe V | Potosí

Moneda virreinal. Felipe V o Fernando VI. 2 Reales. 1747. q (Luis Aldave de 
Quintanilla). Potosí. Ag. 6,61 g. MBC+. Triple ceca, triple ensayador y doble 
fecha. Salida: 90

LoteLote
8080
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Moneda Virreinal | Luis I | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VI o Carlos III. 1 Real. 1760. q (Luis Aldave de 
Quintanilla). Potosí. Ag. 3,08 g. MBC-. Fecha visible. Salida: 25

LoteLote
8585

Moneda virreinal. Luis I. 1 Real. 1727. Y (Diego Ybarbouru). Potosí. Ag. 3,68 
g. Cal-1653. MBC-. Fecha parcialmente visible. Salida: 40

LoteLote
8181

Moneda virreinal. Fernando VI. ½ Real. Fecha no visible. Ensayador no 
visible. Potosí. Ag. 1,68 g. Cal-Tipo 20. BC. Salida: 10

LoteLote
8282

Moneda Virreinal | Fernando VI | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VI o Carlos III. 1 Real. 1760. q (Luis Aldave de 
Quintanilla). Potosí. Ag. 3,53 g. MBC-. Fecha visible. Salida: 25

LoteLote
8484

Moneda virreinal. Fernando VI. 1 Real. 1749. q (Luis Aldave de Quintanilla). 
Potosí. Ag. 3,40 g. Cal-213. MBC. Doble fecha. Salida: 60

LoteLote
8383
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Moneda Virreinal | Fernando VI | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VI. 2 Reales. 1750. q (Luis Aldave de Quinta-
nilla). Potosí. Ag. 6,77 g. Cal-320. MBC+. Fecha, triple ensayador y triple 
marca de ceca visibles. Salida: 110

LoteLote
8686
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1769. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv:  Dos mundos coronados en medio de 
dos columnas, debajo, mar simulando olas; PTS / VTRA QUE UNUM / JR 
/ 1769 // Rev: Escudo de armas de España coronado, a los lados, rosetas; 
CAR · III · D · G · HISP · ET IND · R. Ag. 1,65 gr. Cal-236. MBC+. Escasa. 
Perforada. Salida: 30. 

LoteLote
8787

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1770. Ensayador no visible. Potosí. Ag. 
1,63 g. Cal-Tipo 30. MBC-. Salida: 10

LoteLote
8989

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1770. J.R (Jose de Vargas y Flor y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv:  Dos mundos coronados en medio de dos 
columnas, debajo, mar simulando olas; PTS / VTRA QUE UNUM / JR / 1770 
// Rev: Escudo de armas de España coronado, a los lados, rosetas; CAR · 
III · D · G · HISP · ET IND · R. Ag. 1,55 gr.. Cal-2019-237. BC. Perforada. 
Salida: 10. 

LoteLote
8888
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1773. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1773 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,57 gr. 
Cal-1798. BC-. Salida: 5. 

LoteLote
9090

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1774. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1774 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,85 gr.. 
Cal-1800. MBC+. Salida: 35. 

LoteLote
9191

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1774. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1774 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,53 gr.. 
Cal-1800. BC. Salida: 10. 

LoteLote
9292
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1776. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1776 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,63 gr.. 
Cal-1803. MBC+. Salida: 15. 

LoteLote
9494

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1780. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1780 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,56 gr.. 
Cal-1810. BC. Salida: 5 

LoteLote
9595

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1776. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1776 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,56 gr.. 
Cal-1803. MBC-. Salida: 10. 

LoteLote
9393
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1780. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1780 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,61 gr.. 
Cal-1810. BC+. Salida: 5. 

LoteLote
9696

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1781. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1781 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,46 gr.. 
Cal-1811. BC-. Salida: 5. 

LoteLote
9797

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1782. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1782 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,46 gr.. 
AC255. BC-. Salida: 5. 

LoteLote
9898
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1761. Q (Luis Aldave de Quintanilla). 
Potosí. Ag. 3,29 g. Cal-450. MBC. Fecha visible. Salida: 35

LoteLote
9999

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1767. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv:  Dos mundos coronados en medio de 
dos columnas, debajo, mar simulando olas; PTS / VTRA QUE UNUM / JR / 
1767 // Rev: Escudo de armas de España coronado, al lado izquierdo letra 
R entre dos rosetas, en el lado derecho, valor entre dos rosetas; CAR · III · 
D · G · HISP · ET IND · R. Ag. 3,17 gr.. Cal-1591. BC+. Escasa. Perforada. 
Salida: 15. 

LoteLote
100100

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1768. VY (José de Vargas y Flor y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Ag. 3,28 g. Cal-457. MBC. Fecha visible. Sa-
lida: 25

LoteLote
101101

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1769. VY (José de Vargas y Flor y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Ag. 3,51 g. Cal-458. MBC. Fecha visible. Muy 
rara. Salida: 70

LoteLote
102102
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1774. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1774 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,30 
gr.. AC472. MBC. Salida: 25. 

LoteLote
104104

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1770. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv:  Dos mundos coronados en medio de 
dos columnas, debajo, mar simulando olas; PTS / VTRA QUE UNUM / JR / 
1770 // Rev: Escudo de armas de España coronado, al lado izquierdo letra 
R entre dos rosetas, en el lado derecho, valor entre dos rosetas; CAR · III · 
D · G · HISP · ET IND · R. Ag. 3,16 gr.. AC469. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
103103

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1775. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1775 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,31 
gr.. AC474. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
105105
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1783. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1783 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,32 
gr.. AC489. MBC. Salida: 25. 

LoteLote
106106

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1785. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1785 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,37 
gr.. AC493. EBC. Salida: 45. 

LoteLote
107107

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 1788. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1788 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,10 
gr.. AC497. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
108108
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 1 Real. 176X. VY (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Ag. 3,38 g. Cal-Tipo 51. MBC-. Salida: 20

LoteLote
109109

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1775. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1775 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,75 
gr.. AC716. EBC-. Salida: 50. 

LoteLote
110110

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1775. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1775 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,27 
gr.. AC716. BC-. Salida: 10. 

LoteLote
111111
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1776. J.R (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1776 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · J · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,42 
gr.. AC720. BC+. Salida: 20. 

LoteLote
112112

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1776. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1776 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,18 
gr.. AC722. BC-. Doble perforación. Salida: 5. 

LoteLote
113113
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1778. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1778 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,56 
gr.. AC720. BC. Salida: 15. 

LoteLote
114114

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1780. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1780 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,31 
gr.. AC718. BC-. Salida: 10. 

LoteLote
115115
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1782. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1782 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,56 
gr.. AC725. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
117117

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1781. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1781 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,54 
gr.. AC719. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
116116
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1785. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1785 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,32 
gr.. AC726. BC-. Salida: 5. 

LoteLote
118118

Moneda virreinal. Carlos III. 4 Reales. 1765. VY (Jose de Vargas y Flor y 
Raimundo de Yturriaga). Potosí. Ag. 10,97 g. Cal-909. MBC-. Fecha parcial-
mente visible. Salida: 60

LoteLote
119119

Moneda virreinal. Carlos III. 4 Reales. 1778. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1778 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · R · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,41 gr.. Cal-1182. MBC. Salida: 40. 

LoteLote
120120
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Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

Moneda virreinal. Carlos III. 8 Reales . 1770. J.R (José de Vargas y Flor y 
Raimundo de Iturriaga). Potosí. Anv:  Dos mundos coronados en medio de 
dos columnas, debajo, mar simulando olas; PTS / VTRA QUE UNUM / PTS / 
1770 // Rev: Escudo de armas de España coronado, al lado izquierdo letras 
iniciales de ensayadores entre dos rosetas, en el lado derecho, valor entre 
dos rosetas; CAROLUS · III · D · G · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,80 gr.. 
Cal-1168. MBC+. Perforada. Salida: 150. 

LoteLote
121121
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. ¼ Real. 1788-1808. -. Potosí. Anv: Castillo de 
tipo moderno. // Rev: León hacia la izquierda. Anepígrafa. Ag. 0,75 gr.. Cal-
142. MBC. Sin fecha. Perforación. Salida: 30. 

LoteLote
122122

Moneda virreinal. Carlos IV. ½ Real. 1798. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1798 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre las dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · P ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,40 gr.. 
Cal-1315. BC-. Salida: 5. 

LoteLote
123123

Moneda virreinal. Carlos IV. ½ Real. 1808. P.J (Pedro Martin de Albizu y 
Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1808 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnascon 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,60 gr.. 
Cal-2019-319. BC. Salida: 15. 

LoteLote
124124
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 1 Real. 1801. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1801 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · P ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,38 
gr.. Cal-474. BC-. Salida: 10. 

LoteLote
125125

Moneda virreinal. Carlos IV. 1 Real. 1804. P.J (Pedro Martin de Albizu y Juan 
Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la derecha; 
CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1804 // Rev: Escudo coronado de castillos 
y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas de Hércules con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,24 
gr.. Cal-1177. BC-. Salida: 10. 

LoteLote
126126

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1793. P.R (Pedro de Mazondo y Rai-
mundo de Yturriaga). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1793 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas de 
Hércules con leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · R ·  · HISPAN · ET IND 
· REX. Ag. 6,54 gr.. Cal-963. MBC. Salida: 25. 

LoteLote
127127
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1795. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra)  . Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1795 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · P ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,49 
gr.. Cal-718. BC. Salida: 15. 

LoteLote
128128

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1797. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1797 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · P ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,64 
gr.. Cal-1015. BC. Salida: 10. 

LoteLote
129129
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1807. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1807 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,30 
gr.. Cal-731. BC. Salida: 15. 

LoteLote
130130
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales . 1793. P.R (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1793 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · R  · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,30 gr.. Cal-868. EBC. Tirada: 84.932 piezas. En estos años se acuñaron 
cien veces más reales de a ocho que de a cuatro. Salida: 60. 

LoteLote
131131
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales . 1795. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1795 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con le-
yenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · P · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 13,44 
gr.. Cal-872. MBC-. Tirada: 43.690 piezas. En estos años se acuñaron cien 
veces más reales de a ocho que de a cuatro. Salida: 40. 

LoteLote
132132
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales . 1796. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1796 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · P · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,30 gr.. Cal-873. SC-. Brillo Original. EBC+. Tirada: 43.265 piezas. En 
estos años se acuñaron cien veces más reales de a ocho que de a cuatro. 
Salida: 200. 

LoteLote
133133

52



Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

LoteLote
134134

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales . 1798. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1798 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con le-
yenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · P · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 13,45 
gr.. Cal-875. SC-. Brillo Original. EBC+ Tirada: 65.280 piezas. En estos años 
se acuñaron cien veces más reales de a ocho que de a cuatro. Salida: 200. 
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales. 1801. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1801 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · P ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,33 gr.. Cal-878. MBC. Tirada: 90.134 piezas. En estos años se acuñaron 
cien veces más reales de a ocho que de a cuatro. Salida: 40. 

LoteLote
135135
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

LoteLote
136136

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales. 1806. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1806 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas de 
Hércules con leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · J ·  · HISPAN · ET IND 
· REX. Ag. 13,33 gr.. Cal-883. MBC. Bonita Patina. Tirada: 58.973 piezas.
Salida: 90. 
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales. 1808. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1808 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,26 gr.. Cal-845. MBC. Salida: 45. 

LoteLote
137137
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

LoteLote
138138

Moneda virreinal. Carlos IV. 4 Reales . 1808. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1808 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con le-
yenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · P · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 13,41 
gr.. Cal-845. SC. Brillo Original. EBC+. Último año. Salida: 220. 
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 8 Reales.1796. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1796 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 8R · P · P · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,95 
gr.. Cal-1000. MBC. Salida: 50. 

LoteLote
139139

Moneda virreinal. Carlos IV. 8 Reales.1801. P.P (Pedro P. de Esquerrenea 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1801 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 8R · P · P · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,75 
gr.. Cal-724. MBC+. Salida: 70. 

LoteLote
140140
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Potosí

Moneda virreinal. Carlos IV. 8 Reales.1804. P.J (Pedro Martin de Albizu y 
Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1804 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 8R · P · J · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,86 
gr.. Cal-1008. MBC. Salida: 60. 

LoteLote
141141

Moneda Virreinal | Fernando VII | Popayán

LoteLote
142142

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1810. J.F. Popayán. Anv: Busto de 
Carlos IV mirando hacia la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1810 // 
Rev: Escudo coronado de castillos y leones con escusón de los Borbones, 
entre dos columnas con leyenda PLVS VLTRA; P · J · F · HISPAN · ET IND 
· R. Ag. 1,63 gr.. Cal-1367. BC. Doble perforación. Muy escasa. Salida: 5. 
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1821. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1821 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,66 gr.. 
Cal-463. MBC+. Salida: 25. 

LoteLote
143143

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1825. J.L (Jose Antonio de Sie-
rra y Leandro Ozio). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la 
derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1825 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas  con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · J · L ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 1,60 gr.. 
Cal-1380. BC. Salida: 15. 

LoteLote
144144

Moneda virreinal. Fernando VII. 1 Real. 1821. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1821 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 1R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 3,16 
gr.. Cal-1199. BC. Salida: 15. 

LoteLote
145145
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. 2 Reales. 1825. J (Jose Antonio de Sierra). 
Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la derecha; FERDIN · VII 
· DEI · GRATIA · 1825 // Rev: Escudo coronado de castillos y leones con 
escusón de los Borbones, entre dos columnas con leyenda PLVS VLTRA; 
PTS · 2R · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,62 gr.. Cal-1002. MBC-. 
Perforada. Salida: 15. 

LoteLote
147147

Moneda virreinal. Fernando VII. 2 Reales. 1818. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1818 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 2R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 6,52 
gr.. Cal-992. BC+. Salida: 15. 

LoteLote
146146
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. 4 Reales. 1822. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1822 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 4R · P · J ·  · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 
13,26 gr.. Cal-1105. BC. Retocada con buril. Salida: 35. 

LoteLote
148148

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales . 1817. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1817 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PST · 8R · P · J · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,90 
gr. . Cal-2019-1381. MBC. Salida: 60. 

LoteLote
149149
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales  1822. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1822 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PST · 8R · P · J · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,77 
gr. Cal-2019-1386. MBC+. Salida: 90. 

LoteLote
150150

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales. 1824. P.J (Pedro Martin de Albizu 
y Juan Palomo Sierra). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1824 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PST · 8R · P · J · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,51 
gr. . Cal-2019-1391. MBC+. Salida: 75. 

LoteLote
151151
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales. 1825. J.L (Jose Antonio de Sie-
rra y Leandro Ozio). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la 
derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1825 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; PTS · 8R · J · L · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,94 
gr.. Cal-2019.1394. MBC+. Salida: 80. 

LoteLote
152152

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales.1825. J.L (Jose Antonio de Sie-
rra y Leandro Ozio). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la 
derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1825 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con le-
yenda PLVS VLTRA; PST · 8R · P · J · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,57 
gr. Cal-2019-1394. MBC. Salida: 60. 

LoteLote
153153
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Potosí

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales.1825. J.L (Jose Antonio de Sie-
rra y Leandro Ozio). Potosí. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la 
derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1825 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con le-
yenda PLVS VLTRA; PST · 8R · P · J · · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 27,00 
gr. Cal-2019-1394. MBC+. Salida: 80. 

LoteLote
154154

Moneda virreinal. Carlos II. 1 Real. 1694. M (Felix Cristóbal Cano Melgare-
jo). Lima. Ag. 3,42 g. Cal-287. MBC+. Doble fecha y triple ensayador. Salida: 
50

LoteLote
155155

LoteLote
156156

Moneda virreinal. Felipe V. 1 Real. 1706. R (Leonardo de Rojas). Lima. Ag. 
3,00 g. Cal-384. MBC/MBC-. Doble fecha, un ensayador y una marca de 
ceca. Perforada. Salida: 60

Moneda Virreinal | Carlos II | Lima

Moneda Virreinal | Felipe V | Lima
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Moneda Virreinal | Fernando VI | Lima

LoteLote
157157

LoteLote
158158

Moneda virreinal. Fernando VI. 1 Real. 1748 a 1750. R (Jose Rodríguez de 
Carassa). Lima. Ag. 2,82 g. Cal-Tipo 25. MBC/MBC-. Doble ensayador y 
nombre del Rey parcialmente visible. Salida: 25

LoteLote
159159

Moneda virreinal. Fernando VI. ½ Real. 1757. J.M (Juan de Villegas y Ma-
nuel Iglesia Abarca). Lima. Anv:  Dos mundos coronados en medio de dos 
columnas, debajo, mar simulando olas; LIMA / VTRA QUE UNUM / JM / 
1757 // Rev: Escudo de armas de España coronado; FRD · VI · D · G · HIS-
PAN · ET IND · R. Ag. 1,65 gr.. Cal-643. MBC. Salida: 25. 

Moneda virreinal. Fernando VI. ½ Real. 1756. J.M (Juan de Villegas y Ma-
nuel Iglesia Abarca). Lima. Anv:  Dos mundos coronados en medio de dos 
columnas, debajo, mar simulando olas; LIMA / VTRA QUE UNUM / JM / 
1756 // Rev: Escudo de armas de España coronado; FRD · VI · D · G · HIS-
PAN · ET IND · R. Ag. 1,60 gr.. Cal-642. MBC. Salida: 20. 
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Moneda Virreinal | Fernando VI | Lima

Moneda virreinal. Fernando VI. 1 Real. 1754. J.D (Joseph Rodríguez de 
Carasa y Domingo de Eyzaguirre) . Lima. Anv:  Dos mundos coronados en 
medio de dos columnas, debajo, mar simulando olas; LIMA / VTRA QUE 
UNUM / JD / 1754 // Rev: Escudo de armas de España coronado, Al lado 
izquierdo R, al lado derecho I; FRD · VI · D · G · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
2,83 gr.. Cal-155. BC-. Perforada. Salida: 5. 

LoteLote
160160

Moneda virreinal. Carlos III . ½ Real. 1790. I.J (Ignacio Zenón de Gálvez y 
Juan Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1790 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · I · J · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,55 gr.. Cal-1243. MBC. Salida: 15. 

LoteLote
162162

Moneda virreinal. Carlos III . ½ Real. 1789. I.J (Ignacio Zenón de Gálvez y 
Juan Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1789 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · I · J · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,61 gr.. Cal-1723. BC. Salida: 5. 

LoteLote
161161

Moneda Virreinal | Carlos III | Lima
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Moneda Virreinal | Carlos III | Lima

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 178X. M.I (ManuelIglesia Abarca e Ig-
nacio Zenón Gálvez) . Lima. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 178X // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · M · I · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,47 gr.. RC. Doble perforación. Salida: 1. 

LoteLote
163163

Moneda virreinal. Carlos III. ½ Real. 1779. M.J (Manuel Iglesia Abarca y 
Juan Jose Cano Melgarejo)  . Lima. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia 
la derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1779 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · M · J · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,60 gr.. Cal-1711. BC. Salida: 1 

LoteLote
164164

Moneda virreinal. Carlos III. 2 Reales. 1785. M.I (Manuel Iglesia Abarca e 
Ignacio Zenón Gálvez) . Lima. Anv: Busto de Carlos III mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1785 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 2R · M · I · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 6,41 gr.. Cal-600. MBC. Salida: 25. 

LoteLote
165165
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Lima

Moneda virreinal. Carlos IV. 1 Real. 1792. I.J (Ignacio Zenón Gálvez y Juan 
Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la dere-
cha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1792 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 1R · I · J · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 3,30 gr.. Cal-1097. EBC. Salida: 50. 

LoteLote
167167

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1794. I.J (Ignacio Zenón Gálvez y 
Juan Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1794 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 2R · I · J · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 5,90 gr.. Cal-942. BC-. Perforada y pulida. Salida: 1. 

LoteLote
168168

LoteLote
166166

Moneda virreinal. Carlos IV. ½ Real. 1793. I.J (Ignacio Zenón Gálvez y Juan 
Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos IIII mirando hacia la de-
recha; CAROLUS · III · DEI · GRATIA · 1793 // Rev: Escudo coronado de 
castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · I · J · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,50 gr.. Cal-1247. MBC+. Salida: 35. 
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Lima

Moneda virreinal. Carlos IV. 2 Reales. 1807. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1807 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 2R · J · P · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 6,53 gr.. Cal-597. MBC. Salida: 25. 

LoteLote
169169

Moneda virreinal. Carlos IV. 8 Reales. 1793. I.J (Ignacio Zenón Gálvez y 
Juan Martinez de Rosas). Lima. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1793 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 8R · I · J · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 26,83 gr.. Cal-909. MBC. Salida: 55. 

LoteLote
170170
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Moneda Virreinal | Carlos IV | Lima

Moneda virreinal. Carlos IV. 8 Reales. 1806. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de Carlos IV mirando hacia la 
derecha; CAROLUS · IIII · DEI · GRATIA · 1806 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 8R · J · P · HISPAN · ET IND · 
REX. Ag. 26,75 gr.. Cal-926. EBC. Salida: 75. 

LoteLote
171171

Moneda Virreinal | Fernando VII | Lima

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1810. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto imaginario de Fernando VII mi-
rando hacia la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1810 // Rev: Escudo 
coronado de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos co-
lumnas con leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · J · P · HISPAN · ET 
IND · R. Ag. 1,40 gr.. Cal-1302. MBC-. Rara. Salida: 30. 

LoteLote
172172
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Lima

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1812. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1812 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · J · P · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,63 gr.. Cal-362. MBC-. Salida: 25. 

LoteLote
173173

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1817. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1817 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · J · P · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,40 gr.. Cal-1311. BC+. Salida: 10. 

LoteLote
174174

Moneda virreinal. Fernando VII. ½ Real. 1820. J.P (Juan Martínez de Rosas 
y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia 
la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1820 // Rev: Escudo coronado 
de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre dos columnas con 
leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · J · P · HISPAN · ET IND · R. Ag. 
1,68 gr.. Cal-1314. MBC. Perforada. Salida: 10. 

LoteLote
175175
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Lima

LoteLote
176176

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales. 1811. J.P (Juan Martínez de Ro-
sas y Pablo Cano Melgarejo). Lima. Anv: Busto de imaginario de Fernando 
VII mirando hacia la derecha; FERDIN · VII · DEI · GRATIA · 1811 // Rev: 
Escudo coronado de castillos y leones con escusón de los Borbones, entre 
dos columnas con leyenda PLVS VLTRA; Monograma LIMA · 8R · J · P · 
HISPAN · ET IND · REX. Ag. 27,86 gr.. Cal-1242. EBC. Salida: 150. 
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Cuzco

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales. 1824. G (Gregorio Carril). Cuzco. 
Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la derecha; FERDIN · VII · DEI · 
GRATIA · 1824 // Rev: Escudo coronado de castillos y leones con escusón 
de los Borbones, entre dos columnas con leyenda PLVS VLTRA; CUZ · 8R · 
G · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 27,08 gr.. Cal-1180. MBC+. Eje de medalla. 
Perforada. Salida: 130. 

LoteLote
177177
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Moneda Virreinal | Fernando VII | Cuzco

LoteLote
178178

Moneda virreinal. Fernando VII. 8 Reales. 1824. T (Tomás Panizo y Tala-
mante). Cuzco. Anv: Busto de Fernando VII mirando hacia la derecha; FER-
DIN · VII · DEI · GRATIA · 1824 // Rev: Escudo coronado de castillos y leo-
nes con escusón de los Borbones, entre dos columnas con leyenda PLVS 
VLTRA; CUZ · 8R · T · HISPAN · ET IND · REX. Ag. 26,10 gr.. Cal-1178. 
MBC. Eje de medalla. Salida: 150. 
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

LoteLote
179179

LoteLote
180180

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 1856. Ag. 1,94 gr. KM# 127. MBC-. Salida: 5

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 1856. Ag. 1,44 gr. KM# 127. BC. Perforada. Salida: 1

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1855. F. La Paz. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 1S / 1855. Ag. 3,00 gr. KM# 127. MBC-. Salida: 5

LoteLote
181181
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA / 
CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas en-
frentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA BO-
LIVIANA / P / 1S / 1856. Ag. 3,67 gr. KM# 127. MBC-. Perforada. Salida: 1

LoteLote
182182

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 4S / 1856. Ag. 13,39 gr. KM# 130. MBC. Salida: 30

LoteLote
183183

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 4S / 1856. Ag. 13,44 gr. KM# 130. MBC. Salida: 10

LoteLote
184184
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. J. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J / 4S / 1853. Ag. 13,15 gr. KM# 125. BC-. Salida: 50

LoteLote
185185

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1854. Ag. 13,22 gr. KM# 125. RC+. Salida: 10

LoteLote
186186
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1854. Ag. 13,09 gr. KM# 125. MBC. Salida: 20

LoteLote
187187

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1854. Ag. 13,03 gr. KM# 125. EBC. Salida: 45

LoteLote
188188
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1855. Ag. 13,61 gr. KM# 130. SC-. Salida: 80

LoteLote
189189

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1855. Ag. 13,58 gr. KM# 130. EBC. Salida: 40

LoteLote
190190
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Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. F. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1855. Ag. 13,31 gr. KM# 130. MBC. Salida: 30

LoteLote
192192

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. F. P La az. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F / 4S / 1855. Ag. 13,48 gr. KM# 130. EBC. Salida: 40

LoteLote
191191

LoteLote
193193

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 4S / 1856. Ag. 13,50 gr. KM# 130. MBC. Salida: 25

81



Moneda Republicana | Bolivia | La Paz

LoteLote
194194

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 4S / 1856. Ag. 13,32 gr. KM# 130. MBC+. Salida: 30

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. P. La Paz. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PAZ / REPUBLICA 
BOLIVIANA / P / 4S / 1856. Ag. 13,06 gr. KM# 130. BC. Salida: 15

LoteLote
195195

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ¼ Sol. 1852. Potosí. Anv:  Monte y llama, 
arriba 9 estrellas, abajo 1851. // Rev: una llama hacia derecha; POTOSÍ. Ag. 
0,78 gr. KM# 111. MBC. Perforada. Salida: 15

LoteLote
196196
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ¼ Sol. 1852. Potosí. Anv: Monte y llama, arri-
ba 9 estrellas, abajo 1851. // Rev: una llama hacia derecha; POTOSÍ. Ag. 
0,93 gr. KM# 111. SC-. Salida: 55

LoteLote
197197
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ¼ Sol. 1853. Potosí. Anv: Llama a la derecha, 
ramitas y ceca abajo. // Rev: Montes con llama a la izquierda. Ag. 0,80 gr. 
KM# 177. MBC. Perforada. Salida: 30

LoteLote
198198

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1827. J.M. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.M / 1827. Ag. 1,70 gr. KM# 93. EBC. Salida: 30

LoteLote
199199

LoteLote
200200

LoteLote
201201

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1828. J.M. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.M / 1828. Ag. 1,51 gr. KM# 93. MBC. Salida: 15

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1828. J.M. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.M / 1828. Ag. 1,45 gr. KM# 93.2. MBC-. Salida: 15
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1829. J.M. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.M / 1829. Ag. 1,57 gr. KM# 93. MBC. Salida: 15

LoteLote
202202

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liberta-
dor Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONSTITUC 
/ BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrenta-
das viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BOLIVIANA / 
J. / 1830. Ag. 1,66 gr. KM# 93. EBC. Salida: 40

LoteLote
203203
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liberta-
dor Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONSTITUC 
/ BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrenta-
das viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BOLIVIANA  
/ J. / 1830. Ag. 1,51 gr. KM# 93. BC+. Salida: 5

LoteLote
204204

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liberta-
dor Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONSTITUC 
/ BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrenta-
das viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BOLIVIANA  
/ J. / 1830. Ag. 1,64 gr. KM# 93. MBC. Salida: 5

LoteLote
205205
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,68 gr. KM# 93. SC-. Salida: 70

LoteLote
206206

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.L / 1830. Ag. 1,61 gr. KM# 93. MBC. Salida: 10

LoteLote
207207
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
208208

LoteLote
209209

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,55 gr. KM# 93. BC+. Salida: 1

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,47 gr. KM# 93. MBC. Perforada. Salida: 1

88



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
211211

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,68 gr. KM# 93. BC+. Salida: 1

LoteLote
210210

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA / J.L / 1830. Ag. 1,73 gr. KM# 93. EBC. Salida: 25
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
212212

LoteLote
213213

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,57 gr. KM# 93. MBC+. Salida: 15

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,65 gr. KM# 93. MBC. Salida: 10

LoteLote
214214

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; LIBRE POR LA / CONS-
TITUC / BOLIVAR  // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; PTS / REPUBLICA BO-
LIVIANA  / J.L / 1830. Ag. 1,64 gr. KM# 93. BC. Salida: 1
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
215215

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 1,83 gr. KM# 118.1. MBC. Salida: 10

LoteLote
217217

LoteLote
216216

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 1,49 gr. KM# 118.2. BC-. Salida: 1

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1856. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / M.J / 1856. Ag. 1,63 gr. KM# 118.1. BC-. Salida: 1
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
218218

LoteLote
219219

LoteLote
220220

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1860. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1860. Ag. 1,28 gr. KM# 133.2. MBC. Salida: 5

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1861. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1861. Ag. 1,30 gr. KM# 133.2. MBC. Salida: 5

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1861. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1861. Ag. 1,20 gr. KM# 133.2. BC. Salida: 1
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LoteLote
222222

LoteLote
223223

LoteLote
221221

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1862. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1862. Ag. 1,21 gr. KM# 133.2. MBC. Salida: 5

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1863. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1863. Ag. 1,19 gr. KM# 133.2. BC+. Salida: 1

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. 1865. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1865. Ag. 1,19 gr. KM# 133.2. MBC. Salida: 10

93



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
224224

LoteLote
225225

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Sol. -. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liberta-
dor Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 18--. Ag. 1,83 gr. KM# 133. MBC+. Perforada. Salida: 1

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1829. J.M. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.M / 1829. Ag. 3,21 gr. KM# 94. BC+. Salida: 10

LoteLote
226226

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 3,14 gr. KM# 94a. BC+. Salida: 10
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Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 3,29 gr. KM# 94a. MBC. Salida: 20

LoteLote
227227

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J / 1830. Ag. 3,34 gr. KM# 94. BC. Salida: 10

LoteLote
228228

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J / 1830. Ag. 3,04 gr. KM# 94. BC. Salida: 10

LoteLote
229229
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Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 1S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J / 1830. Ag. 3,09 gr. KM# 94. BC+. Salida: 10

LoteLote
230230

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1861. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 2,50 gr. KM# 134.2. MBC-. Salida: 10

LoteLote
232232

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 1S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 3,30 gr. KM# 119.2. BC. Perforada. Salida: 5

LoteLote
231231
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Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1862. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1862. Ag. 2,39 gr. KM# 134.2. MBC. Salida: 10

LoteLote
233233

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1863. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1863. Ag. 2,34 gr. KM# 134.2. BC. Salida: 1

LoteLote
234234

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1863. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1863. Ag. 2,41 gr. KM# 134.2. BC. Salida: 1

LoteLote
235235
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Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1828. J.M. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 2S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.M / 1828. Ag. 6,17 gr. KM# 95. BC. Salida: 10

LoteLote
237237

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Sol. 1863. F.P. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1863. Ag. 2,37 gr. KM# 134.2. BC. Perforada. Salida: 1

LoteLote
236236
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Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 2S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 6,73 gr. KM# 95. SC-. Salida: 75

LoteLote
238238

LoteLote
239239

Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 2S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 6,43 gr. KM# 95. BC. Salida: 10
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LoteLote
240240

LoteLote
242242

LoteLote
241241

Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 2S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 6,31 gr. KM# 121. MBC+. Salida: 40

Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1862. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.J / 1862. Ag. 4,93 gr..KM# 135. MBC. Salida: 15

Moneda Republicana. Bolivia. 2 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas;  PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 6,20 gr. KM# 121. BC+. Salida: 15
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J. Potosí. Anv: Busto del Liber-
tador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR LA 
/ CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J / 1830. Ag. 12,83 gr. KM# 96a.1. BC-. Salida: 10

LoteLote
243243

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,55 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20

LoteLote
244244
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LoteLote
245245

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,56 gr. KM# 96a.1. MBC. Misteriosa pequeña 
marca de ceca debajo del árbol y entre las dos alpacas.Salida: 20

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,42 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
246246
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,42 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
247247

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del 
árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrentadas viendo la copa: 
encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 
13,10 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
248248
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,72 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
249249

LoteLote
250250

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,55 gr. KM# 96a.1. BC+. Salida: 20
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LoteLote
252252

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,42 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20

LoteLote
251251

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,20 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,15 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 25

LoteLote
253253

LoteLote
254254

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,18 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 25
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,48 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 15

LoteLote
255255

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,44 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
256256
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,51 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20

LoteLote
257257

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L  Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,28 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20

LoteLote
258258
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del  
árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrentadas viendo la copa: 
encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 
13,44 gr. KM# 96a. MBC+. Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del 
árbol y entre las dos alpacas. Salida: 30

LoteLote
259259

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,18 gr. KM# 96a.1. BC-. Salida: 10

LoteLote
260260
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LoteLote
262262

LoteLote
261261

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, cinco estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,33 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 30

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,42 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20
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Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,61 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

LoteLote
263263

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del 
árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrentadas viendo la copa: 
encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 
13,63 gr. KM# 96a. MBC+. Salida: 30

LoteLote
264264
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LoteLote
265265

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,44 gr. KM# 96a.1. MBC+. Salida: 25

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del 
árbol de la libertad, a los costados dos alpacas enfrentadas viendo la copa: 
encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 
13,48 gr. KM# 96a. MBC+. Misteriosa pequeña marca de ceca debajo del 
árbol y entre las dos alpacas. Salida: 30

LoteLote
266266
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,17 gr. KM# 96a.1. BC+. Salida: 10

LoteLote
267267

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Ag. 13,32 gr. KM# 96a.1. MBC. Salida: 20

LoteLote
268268
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1830. J.L. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 4S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.L / 1830. Cu. 12,49 gr. KM# 96a.1. BC+. Falsa de época. 
Salida: 10

LoteLote
269269

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 13,42 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25

LoteLote
270270
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 13,48 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25

LoteLote
272272

LoteLote
271271

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 13,48 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
273273

LoteLote
274274

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 13,62 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 20

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / F.P / 1853. Ag. 13,80 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 20
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1853. M.F. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.F / 1853. Ag. 13,42 gr. KM# 123.2. SC. Salida: 85

LoteLote
275275
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.F. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.F / 1854. Ag. 13,55 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25

LoteLote
277277

LoteLote
276276

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1854. Ag. 13,77 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 20
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

LoteLote
278278

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.F. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.F / 1854. Ag. 13,76 gr. KM# 123.2. EBC-. Salida: 45

LoteLote
279279

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.F. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.F / 1854. Ag. 13,74 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1854. Ag. 14,00 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 25

LoteLote
280280

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1854. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1854. Ag. 12,75 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 25

LoteLote
281281
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1855. Ag. 13,31 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 20

LoteLote
282282

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1855. Ag. 13,54 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 25

LoteLote
283283
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1855. Ag. 13,72 gr. KM# 123.2. MBC. Salida: 20

LoteLote
284284

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1855. M.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1855. Ag. 13,26 gr. KM# 123.2. EBC. Salida: 30

LoteLote
285285
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 13,46 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 25

LoteLote
287287

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 13,28 gr. KM# 123.2. SC-. Salida: 70

LoteLote
286286
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LoteLote
288288

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 13,41 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 15

LoteLote
289289

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 13,46 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 20
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1856. Ag. 13,37 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 20

LoteLote
290290

LoteLote
291291

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1856. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / M.J / 1856. Ag. 12,93 gr. KM# 123.2. BC+. Salida: 15
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 14.22 gr. KM# 123.2. EBC. Salida: 35

LoteLote
292292

LoteLote
293293

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 13,60 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 20
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Cu. 9,94 gr. KM# 123.2. EBC. Falsa de época. 
Salida: 40

LoteLote
294294

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Cu. 11,39 gr. KM# 123.2. BC. Falsa de época. 
Salida: 10

LoteLote
295295
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Cu. 10,89 gr. KM# 123.2. BC. Falsa de época. 
Salida: 10

LoteLote
297297

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Cu. 11,87 gr. KM# 123.2. BC. Falsa de época. 
Salida: 10

LoteLote
296296
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 13,53 gr. KM# 123.2. MBC+. Salida: 35

LoteLote
298298

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 13,66 gr. KM# 123.2. MBC-. Salida: 15

LoteLote
299299
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1857. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1857. Ag. 13,66 gr. KM# 123.2. EBC. Salida: 45

LoteLote
300300

LoteLote
301301

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1858. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1858. Ag. 13,42 gr. KM# 123.2. BC+. Salida: 15
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1858. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1858. Cu. 10,27 gr. KM# 123.2. MBC. Falsa de época. 
Salida: 15

LoteLote
302302

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1858. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1858. Ag. 13,31 gr. KM# 123.2. BC. Salida: 10

LoteLote
303303
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 4 Soles. 1859. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 4S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1859. Ag. 13,33 gr. KM# 123.3. BC+. Salida: 15

LoteLote
304304

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1829. J.M. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.M / 1829. Ag. 26,93 gr. KM# 97. MBC. Salida: 55

LoteLote
305305
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1833. L. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L / 1833. Ag. 27,47 gr. KM# 97. MBC-. Salida: 40

LoteLote
307307

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1830. J.F. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / J.F / 1830. Ag. 26,71 gr. KM# 97. MBC-. Salida: 40

LoteLote
306306
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1836. L.M. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L.M / 1836. Ag. 26,71 gr. KM# 97. MBC. Salida: 40

LoteLote
308308

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1836. L.M. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L.M / 1836. Ag. 27,03 gr. KM# 97. MBC+. Salida: 50

LoteLote
309309
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1839. L.M. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L.M / 1839. Ag. 26,82 gr. KM# 97. MBC+. Salida: 50

LoteLote
310310
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Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1839. L.R. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L.R / 1839. Ag. 27,00 gr. KM# 97. MBC+. Salida: 50

LoteLote
311311



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1840. L.R. Potosí. Anv: Busto del 
Libertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / L.R / 1840. Ag. 26,43 gr. KM# 97. MBC. Salida: 45

LoteLote
312312

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1845. R. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la derecha; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, seis estrellas; 8S / PTS / REPUBLICA 
BOLIVIANA / R / 1845. Ag. 26,76 gr. KM# 103. EBC. Salida: 70

LoteLote
313313

136



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1860. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 8S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1860. Ag. 20,10 gr. KM# 138.6. MBC+. Salida: 35

LoteLote
314314

137

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1861. F.J. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 8S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.P / 1861. Ag. 19,95 gr. KM# 138.6. MBC+. Salida: 35

LoteLote
315315



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí
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Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1862. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 8S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1862. Ag. 19,59 gr. KM# 138.6. MBC+. Salida: 45

LoteLote
316316

Moneda Republicana. Bolivia. 8 Soles. 1863. F.P. Potosí. Anv: Busto del Li-
bertador Simón Bolivar mirando hacia la izquierda; BOLIVAR / LIBRE POR 
LA / CONSTITUCION // Rev: Árbol de la libertad, a los costados dos alpacas 
enfrentadas viendo la copa: encima, nueve estrellas; 8S / PTS / REPUBLI-
CA BOLIVIANA / F.J / 1863. Ag. 20,08 gr. KM# 138.6. SC-. Salida: 75

LoteLote
317317



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

139

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent. 1891. C.B. Potosí. 
Anv: Escudo; REPUBLICA BOLIVIANA 1891 // Rev: MEDIO Bº 50 CENTs 9 
Ds FINO dentro de una corona floral; LA UNION ES LA FUERZA . Ag. 11,51 
gr. KM# 161.5. EBC. Salida: 30

LoteLote
318318

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent. 1897. E.S. Potosí. 
Anv: Escudo; REPUBLICA BOLIVIANA 1891 // Rev: MEDIO Bº 50 CENTs 9 
Ds FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA . Ag. 11,63 gr. 
KM# 161.5. MBC. Salida: 15

LoteLote
319319

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent. 1897. C.B. Potosí. 
Anv: Escudo; REPUBLICA BOLIVIANA 1891 // Rev: MEDIO Bº 50 CENTs 9 
Ds FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA . Ag. 11,61 gr. 
KM# 161.5. MBC. Salida: 10

LoteLote
320320



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

140

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent.. 1899. C.B. Potosí. 
Anv: Escudo; REPUBLICA BOLIVIANA 1891 // Rev: MEDIO Bº 50 CENTs 9 
Ds FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA . Ag. 11,49 gr. 
KM# 161.5. MBC-. Salida: 10

LoteLote
321321

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent.. 1899. C.B. Potosí. 
Anv: Escudo; REPUBLICA BOLIVIANA 1891 // Rev: MEDIO Bº 50 CENTs 9 
Ds FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA . Cu. 8,70 gr. 
BC+. Falsa de época. Salida: 5

LoteLote
322322



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

141

Moneda Republicana. Bolivia. ½ Boliviano – 50 Cent. 1902. M.M. Potosí. 
Anv: Escudo y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: MEDIO BOLIVIA-
NO 50 CENTAVOS 9 Ds FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA 
FUERZA 1902. Ag. 11,56 gr. KM# 175.1. MBC-. Salida: 15

LoteLote
323323

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1867. F.E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: 1 BOLIVIANO 500 Gs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1867. Ag. 24,63 gr. KM# 
152.2. MBC. Salida: 35

LoteLote
324324



Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

142

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1867. F.E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: 1 BOLIVIANO 500 Gs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1867. Ag. 24,96 gr. KM# 
152.2. MBC. Salida: 35

LoteLote
325325

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1874. F.E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: UN BOLIVIANO 25 Gs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1874. Ag. 24,93 gr. KM# 
160.1. MBC-. Salida: 30

LoteLote
326326



Moneda Virreinal | Carlos III | Potosí

143

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Centavo. 1883. A. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: 1 CENTAVO; LA UNION ES LA 
FUERZA 1883. Cu. 5,03 gr. KM# 167. MBC. Salida: 5

LoteLote
327327

Moneda Republicana. Bolivia. 2 Centavos. 1883. A. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: 2 CENTAVOS; LA UNION ES LA 
FUERZA 1883. Cu. 9,68 gr. KM# 168. MBC-. Salida: 5

LoteLote
328328

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1871. E.B. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO dentro 
de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1871. Ag. 1,18 gr. KM# 156.2. 
BC+. Salida: 1

LoteLote
329329
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Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1872. F,E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO dentro 
de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1872. Ag. 1,17 gr. KM# 157.3. 
MBC-. Salida: 15

LoteLote
330330

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1874. F.E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO dentro 
de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1874. Ag. 1,11 gr. KM# 156.2. 
MBC-. Salida: 15

LoteLote
331331

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1887. F.E. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO dentro 
de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1887. Ag. 1,11 gr. KM# 156.2. 
MBC. Salida: 5

LoteLote
332332

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí
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Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1891. C.B. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1891. Ag. 1,06 gr. KM# 
156.2. EBC. Salida: 15

LoteLote
333333

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1891. C.B. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1891. Ag. 1,10 gr. KM# 
156.2. EBC. Salida: 15

LoteLote
334334

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Centavos. 1893. C.B. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: CINCO CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1893. Ag. 1,16 gr. KM# 
156.2. MBC. Salida: 5

LoteLote
335335

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí
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Moneda Privada. Bolivia. 5 Centavos. (-1876-). Potosí. Anv: PAGARÁ A 
LA VISTA DANIEL M. QUIROGA. CINCO CENTAVOS en 3 lineas dentro 
de una corona. // Rev: DEPARTAMENTO DE COCHABAMBA. Fuente con 
águila. Ag. 1,80 gr. SC. Salida: 5

LoteLote
337337

Moneda Privada. Bolivia. 5 Centavos. (-1876-). Potosí. Anv: PAGARÁ A 
LA VISTA DANIEL M. QUIROGA. CINCO CENTAVOS en 3 lineas dentro 
de una corona. // Rev: DEPARTAMENTO DE COCHABAMBA. Fuente con 
águila. Ag. 1,80 gr. SC. Salida: 5

LoteLote
338338

Moneda Privada. Bolivia. 5 Centavos. (-1876-). Potosí. Anv: PAGARÁ A 
LA VISTA DANIEL M. QUIROGA. CINCO CENTAVOS en 3 lineas dentro 
de una corona. // Rev: DEPARTAMENTO DE COCHABAMBA. Fuente con 
águila. Ag. 1,80 gr. SC. Salida: 5

LoteLote
336336

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí



147

Moneda Privada. Bolivia. 5 Centavos. (-1876-). Potosí. Anv: PAGARÁ A 
LA VISTA DANIEL M. QUIROGA. CINCO CENTAVOS en 3 lineas dentro 
de una corona. // Rev: DEPARTAMENTO DE COCHABAMBA. Fuente con 
águila. Ag. 1,80 gr. SC. Salida: 5

LoteLote
339339

Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos. 1871. E.R. Potosí. Anv: Escudo 
y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: DIEZ Cts 2 Gms Y 5 Ds 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1871. Ag. 2,21 gr. 
KM# 153.3. BC. Salida: 1

LoteLote
340340

Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos. 1871. C.B. Potosí. Anv: Escudo 
y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: DIEZ Cts 2 Gms Y 5 Ds 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1871. Ag. 2,19 gr. 
KM# 153.3. EBC. Salida: 25

LoteLote
341341

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí
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Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos. 1872. F.E. Potosí. Anv: Escudo 
y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: DIEZ Cts 2 Gms Y 5 Ds 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1872. Ag. 2,24 gr. 
KM# 153.3. MBC-. Salida: 5

LoteLote
342342

LoteLote
343343

Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos . 1891. C.B. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: DIEZ Cts 2 Gms Y 5 Ds 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1891. Ag. 2,25 gr. 
KM# 158.3. SC. Salida: 30

LoteLote
344344

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos. 1885. F.E. Potosí. Anv: Escudo 
y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: DIEZ Cts 2 Gms Y 5 Ds 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1885. Ag. 2,29 gr. 
KM# 158.1. MBC. Salida: 5
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Moneda Republicana. Bolivia. 20 Bolivianos. 186?. F.P. Potosí. Anv: Escudo 
y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: 20 BOLIVIANO 25 Gs 9 Ds 
FINO dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 186X. Ag. 1,12 gr. 
BC-. Salida: 1

LoteLote
345345

Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1879. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1879. Ag. 4,54 gr. MBC-. 
Salida: 5

LoteLote
347347

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1871. E.R. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1871. Ag. 5,00 gr. KM# 
154.2. MBC-. Salida: 5

LoteLote
346346
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1880. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1880. Ag. 4,53 gr. KM# 
159.1. MBC. Salida: 10

LoteLote
348348

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1882. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1882. Ag. 4,59 gr. MBC+. 
Salida: 10

LoteLote
349349

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1885. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1885. Ag. 4,57 gr. KM# 
159.2. MBC-. Salida: 10

LoteLote
350350
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1887. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1887. Ag. 4,57 gr. KM# 
159.2. MBC. Salida: 5

LoteLote
352352

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1886. F.E. Potosí. Anv: Escu-
do y estrellas; REPUBLICA BOLIVIANA // Rev: VEINTE CENTs 9 Ds FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1886. Ag. 4,63 gr. KM# 
159.1. MBC. Salida: 5

LoteLote
351351

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos. 1909. Potosí. Anv: Escudo y 
estrellas; REPUBLICA DE BOLIVIA // Rev: VEINTE CENTAVOS 10/12 FINO 
dentro de corona floral; LA UNION ES LA FUERZA 1909. Ag. 4,00 gr. KM# 
176. EBC. Salida: 20

LoteLote
353353
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 10 Centavos. 1942. Anv: Emblema de Boli-
via, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, una 
palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // Rev: 
DIEZ CENTAVOS 1942. Zinc. 1,76 gr. KM# 179a. EBC. Salida: 15

LoteLote
354354

Moneda Republicana. Bolivia. 20 Centavos 1942. Anv: Emblema de Bolivia, 
el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, una 
palmera y una llama REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // Rev: 
VEINTE CENTAVOS 1942. Zinc. 3,34 gr. KM# 183. SC. Salida: 15

LoteLote
355355

Moneda Republicana. Bolivia. 50 Centavos. 1942. Anv: Emblema de Boli-
via, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, una 
palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // Rev: 
CINCUENTA CENTAVOS 1942. Cu. 5,56 gr. KM# 182a.1. SC. Salida: 20

LoteLote
356356
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1951. Potosí. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. //
Rev: LA UNION ES LA FUERZA, UN BOLIVIANO dentro de una corona 
floral 1951. Cu. 3,00 gr. KM# 184. SC. Salida: 10

LoteLote
357357

LoteLote
358358

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1951. Potosí. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // 
Rev: LA UNION ES LA FUERZA, UN BOLIVIANO dentro de una corona 
floral 1951. Cu. 3,00 gr. KM# 184. SC. Salida: 10

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1951. Potosí. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // 
Rev: LA UNION ES LA FUERZA, UN BOLIVIANO dentro de una corona 
floral 1951. Cu. 3,00 gr. KM# 184. EBC. Salida: 10

LoteLote
359359
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Boliviano. 1951. Potosí. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 9 estrellas. // 
Rev: LA UNION ES LA FUERZA, UN BOLIVIANO dentro de una corona 
floral 1951. Cu. 3,00 gr. KM# 184. SC. Salida: 10

LoteLote
360360

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Bolivar. 1951. Anv: Busto de Simon Bolivar 
mirando hacia la derecha; REPUBLICA DE BOLIVIA · LIBERTADOR SI-
MON BOLIVAR. // Rev: DIEZ BOLIVIANOS, Bs10 UN BOLIVAR dentro de 
una corona floral 1951. Cu. 6,95 gr. KM# 186. EBC. Salida: 15

LoteLote
362362

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Bolivar. 1951. Anv: Busto de Simon Bolivar 
mirando hacia la derecha; REPUBLICA DE BOLIVIA · LIBERTADOR SI-
MON BOLIVAR. // Rev: DIEZ BOLIVIANOS, Bs10 UN BOLIVAR dentro de 
una corona floral 1951. Cu. 7,00 gr. KM# 186. EBC-. Salida: 15

LoteLote
361361
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Bolivianos. 1951. Potosí. Anv: REPUBLICA 
DE BOLIVIA, Escudo y 9 estrellas. // Rev: LA UNION ES LA FUERZA, CIN-
CO BOLIVIANO dentro de una corona floral 1951. Cu. 5,00 gr. KM# 185. 
SC. Salida: 10

LoteLote
363363

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Bolivianos. 1951. Potosí. Anv: REPUBLICA 
DE BOLIVIA, Escudo y 9 estrellas. // Rev: LA UNION ES LA FUERZA, CIN-
CO BOLIVIANO dentro de una corona floral 1951. Cu. 5,00 gr. KM# 185. 
SC. Salida: 10

LoteLote
364364

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Bolivianos. 1951. Potosí. Anv: REPUBLICA 
DE BOLIVIA, Escudo y 9 estrellas. // Rev: LA UNION ES LA FUERZA, CIN-
CO BOLIVIANO dentro de una corona floral 1951. Cu. 5,00 gr. KM# 185. 
SC. Salida: 10

LoteLote
365365
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Peso Boliviano. 1978. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 10 estrellas. // 
Rev: UN PESO BOLIVIANO $b1 1978. Acero recubierto de niquel. 6,00 gr. 
KM# 192. SC. Salida: 5

LoteLote
367367

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Peso Boliviano. 1978. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 10 estrellas. // 
Rev: UN PESO BOLIVIANO $b1 1978. Acero recubierto de niquel. 6,00 gr. 
KM# 192. SC. Salida: 5

LoteLote
368368

LoteLote
366366

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Bolivianos. 1951. Potosí. Anv: REPUBLICA 
DE BOLIVIA, Escudo y 9 estrellas. // Rev: LA UNION ES LA FUERZA, CIN-
CO BOLIVIANO dentro de una corona floral 1951. Cu. 5,00 gr. KM# 185. 
SC. Salida: 10
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Moneda Republicana | Bolivia | Potosí

Moneda Republicana. Bolivia. 1 Peso Boliviano. 1978. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 10 estrellas. // 
Rev: UN PESO BOLIVIANO $b1 1978. Acero recubierto de niquel. 6,00 gr. 
KM# 192. SC. Salida: 5

LoteLote
369369

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Pesos Bolivianos. 1978. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 10 estrellas. // 
Rev: CINCO PESO BOLIVIANO $b5 1978. Acero recubierto de niquel. 8,50 
gr. KM# 197. SC. Salida: 5

LoteLote
370370

Moneda Republicana. Bolivia. 5 Pesos Bolivianos. 1978. Anv: Emblema de 
Bolivia, el sol, dos montañas (el Cerro Rico y el Cerro menos), una capilla, 
una palmera y una llama. REPUBLICA DE BOLIVIA, debajo 10 estrellas. // 
Rev: CINCO PESO BOLIVIANO $b5 1978. Acero recubierto de niquel. 8,50 
gr. KM# 197. SC. Salida: 5

LoteLote
371371



158

Moneda Republicana | Perú | Arequipa

LoteLote
372372

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · M · 1836. Escudo de Perú. 
// Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,41 gr. KM# 
144.4. MBC. Salida: 20

LoteLote
373373

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · M · 1836. Escudo de Perú. 
// Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,63 gr. KM# 
144.4. MBC-. Salida: 15

LoteLote
374374

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · M · 1836. Escudo de Perú. 
// Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,66 gr. KM# 
144.4. BC. Salida: 5

LoteLote
375375

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · M  1836. Escudo de Perú. 
// Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,78 gr. KM# 
144.4. MBC. Salida: 20
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Moneda Republicana | Perú | Arequipa

Moneda Republicana. Perú. 2 Reales. 1838.  AREQUIPA. Anv: REPUB SUD 
PERUANA · AREQ · 1838. Sol radiante arriba 5 estrellas que representan a 
los departamentos que conforma el Estado Sud-Peruano en la parte supe-
rior (Arequipa, Cusco, Ayacucho, Puno y Litoral). // Rev: 2 REALES dentro 
de una corona. Ag. 6,37 gr. KM# 169.2. MBC. Salida: 25

LoteLote
377377

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · M · 1836. Escudo de Perú. 
// Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,60 gr. KM# 
144.4. BC. Salida: 5

LoteLote
376376

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · 4R · M · 1836. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 12,24 
gr. KM# 151.2. MBC+. Salida: 50

LoteLote
378378
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Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. M. - Mariano Valdez Hurtado. 
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · 4R · M · 1836. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada.. Ag. 11,90 
gr. KM# 151.2. BC-. Salida: 15

LoteLote
379379

Moneda Republicana | Perú | Arequipa

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1839. M.V. - Mariano Valdez Hurtado.  
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · 4R · M · V · 1839. Escudo 
de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada.. Ag. 
13,80 gr. KM# 151.2. MBC. Salida: 35

LoteLote
380380
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Moneda Republicana | Perú | Arequipa

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1840. M.V. - Mariano Valdez Hurtado.  
AREQUIPA. Anv: REPUB · PERUANA · AREQ  · 8R · M · V · 1840. Escudo 
de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 27,00 
gr. KM# 142.7. MBC. Muy rara. Salida: 390

LoteLote
381381

Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1827. G.M. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · M · 1827. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,54 gr. KM# 144.2. 
MBC+. Salida: 20

LoteLote
382382

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1829. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1830. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,50 gr. KM# 144.2. MBC. 
Salida: 15

LoteLote
383383
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1830. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1830. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,68 gr. KM# 144.2. BC-. 
Salida: 5

LoteLote
384384

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1830. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1829. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,61 gr. KM# 144.2. BC. 
Salida: 10

LoteLote
385385

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1831. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1831. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,75 gr. KM# 144.2. MBC. 
Salida: 20

LoteLote
386386

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1831. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1831. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,70 gr. KM# 144.2. SC-. 
Salida: 70

LoteLote
387387
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1831. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1831. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,55 gr. KM# 144.2. BC+. 
Salida: 10

LoteLote
388388

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1831. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · G · 1831. Escudo de Perú. // Rev: FIRME 
Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 2,00 gr. KM# 144.2. MBC. 
Salida: 15

LoteLote
389389

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1833. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZCO  · B · 1833. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR 
LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,63 gr. KM# 144.3. BC+. Salida: 15

LoteLote
390390

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1833. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZCO  · B · 1833. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR 
LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,61 gr. KM# 144.2. SC-. Salida: 80

LoteLote
391391
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1833. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZCO  · B · 1833. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR 
LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,65 gr. KM# 144.3. BC+. Salida: 10

LoteLote
392392

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1833. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZCO  · B · 1833. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR 
LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,60 gr. KM# 144.3. MBC. Salida: 20

LoteLote
393393

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1834. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZCO  · B · 1834. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR 
LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,60 gr. KM# 144.3. BC+. Salida: 15

LoteLote
394394

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA 
UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,40 gr. KM# 144.2. SC-. Salida: 65

LoteLote
395395
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA 
UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,74 gr. KM# 144.2. MBC. Salida: 15

LoteLote
397397

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA 
UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,61 gr. KM# 144.2. BC. Salida: 10

LoteLote
396396

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1837. B. CUZCO. Anv: ESTADO SUD 
PERUANO · CUZCO · 1837. Sol radiante. // Rev: FIRME POR LA UNION. 
FEDERAC · B . Ag. 1,55 gr. KM# 166. BC. Salida: 10

LoteLote
398398

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1837. B  . CUZCO. Anv: ESTADO SUD 
PERUANO · CUZCO · 1837. Sol radiante. // Rev: FIRME POR LA UNION. 
FEDERAC · B . Ag. 1,45 gr. KM# 166. MBC. Salida: 15

LoteLote
399399
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 2 Reales. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 2R · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 6,75 gr. KM# 141.2a. EBC+. Salida: 
90

LoteLote
400400

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,32 gr. KM# 151.1. MBC. Salida: 30

LoteLote
401401
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1835. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1835. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,00 gr. KM# 151.1. MBC. Salida: 15

LoteLote
402402

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1836. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,37 gr. KM# 141.1. EBC. Salida: 45

LoteLote
403403
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1836. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,15 gr. KM# 141.1. MBC-. Salida: 
20

LoteLote
404404

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1836. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 12,43 gr. KM# 141.1. BC+. Salida: 20

LoteLote
405405
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1836. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,20 gr. KM# 141.1. BC. Salida: 15

LoteLote
407407

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1836. B. CUZCO. Anv: REPUB · PE-
RUANA · CUZ  · 4R · B · 1836. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,12 gr. KM# 141.1. BC. Salida: 10

LoteLote
406406



Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1829. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZ  · 8R · G · 1829. Escudo de Perú. /// Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,95 gr. KM# 142.2. 
EBC. Salida: 90

LoteLote
408408

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1831. G. - Gregorio Carril. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 8R · G · 1831. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 27,25 gr. KM# 142.4. 
MBC+. Salida: 80

LoteLote
409409

170
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1834. Bo Ar. - Bernardo Aguilar. CUZ-
CO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 8R · Bº. Ar · 1834. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,91 
gr. KM# 142.4. MBC. Salida: 75

LoteLote
410410

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1840. A – Andrés Pinto. CUZCO. 
Anv: REPUB · PERUANA · Monograma CUZ  · 8R · 10 Ds. 20 Gs. · A · 1840. 
Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. 
Ag. 26,77 gr. KM# 142.9. EBC. Salida: 80

LoteLote
411411
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. ½ Dinero. 1885. J.M. - José Rodríguez Carasa 
y Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 
9 D FINO J · M · 1885. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA 
UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de 
estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,15 gr. KM# 189a. 
MBC. Salida: 15

LoteLote
412412

Moneda Republicana. Perú. ½ Dinero. 1885. J.M. - José Rodríguez Carasa 
y Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 
9 D FINO J · M · 1885. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA 
UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de 
estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,14 gr. KM# 189a. 
BC. Perforada. Salida: 5

LoteLote
413413

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,52 gr. MBC+. Salida: 20

LoteLote
414414
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Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,42 gr. MBC+. Salida: 20

LoteLote
415415

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,36 gr. BC. Salida: 5

LoteLote
417417

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,40 gr. BC+. Salida: 10

LoteLote
416416



Moneda Republicana | Perú | Cuzco

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,30 gr. BC. Salida: 5

LoteLote
418418

LoteLote
419419

Moneda Republicana. Perú. 1 Dinero. 1886. J.M. - José Rodríguez Carasa y 
Manuel Iglesias Abarca. CUZCO. Anv: REPUB · PERUANA · CUZCO  · 9 D 
FINO J · M · 1886. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. 
Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una columna de estilo 
dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 2,35 gr. BC. Salida: 5

174



Moneda Republicana | Perú | Estado NorPeruano

LoteLote
420420

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales . 1836. T.M. Est. Nor-Peruano. Anv: 
Est · Nor-Peruano · Monograma LIMA · 8R · T · M 1836. Escudo de Perú. / 
/Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 27,87 gr. KM# 
155. MBC+. Salida: 75

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1837. T.M. Est · Nor-Peruano . Anv: 
EST · NOR-PERUANO · Monograma LIMA · 8R · T · M 1837. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,10 
gr. KM# 155. MBC+. Salida: 75

LoteLote
421421

175



Moneda Republicana | Perú | Estado NorPeruano

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales . 1839. M.B. Est · Nor-Peruano . Anv: 
EST · NOR-PERUANO · Monograma LIMA · 8R · M · B 1839. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 27,60 
gr. KM# 155. MBC. Salida: 65

LoteLote
422422

Moneda Republicana | Perú | Lima

Moneda Republicana. Perú. ¼ Real. 1848. LIMA. Anv: LIMA ¼ 1848. // Rev: 
Llama. Ag. 0,83 gr. KM# 143.1. MBC. Salida: 25

LoteLote
423423

Moneda Republicana. Perú. ¼ Real. 1853. LIMA. Anv: LIMA ¼ 1853. // Rev: 
Llama. Ag. 0,92 gr. KM# 143.1. MBC-. Perforada. Salida: 15

LoteLote
424424

176



Moneda Republicana | Perú | Lima

Moneda Republicana. Perú. ¼ Real. 1855. LIMA. Anv: LIMA ¼ 1855. // Rev: 
Llama. Ag. 0,77 gr. KM# 143.1. MBC. Salida: 25

LoteLote
425425

177

Moneda Republicana. Perú. ¼ Real. 1856. LIMA. Anv: LIMA ¼ 184/56. // 
Rev: Llama. Ag. 0,72 gr. KM# 143.1. SC-. Salida: 50

LoteLote
427427

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1854. M.B. LIMA. Anv: REP · PERUA-
NA · Monograma LIMA · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1854. Escudo de Perú. // 
Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,47 gr. KM# 
144.7. MBC+. Salida: 15

LoteLote
428428

Moneda Republicana. Perú. ¼ Real. 1855. LIMA. Anv: LIMA ¼ 1855. // Rev: 
Llama. Ag. 0,72 gr. KM# 143.1. EBC. Perforada. Salida: 25

LoteLote
426426



Moneda Republicana | Perú | Lima

178

LoteLote
429429

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1858. M.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO M.B. 1858. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,41 gr. KM# 177. SC-. Salida: 35

LoteLote
430430

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,25 gr. 
KM# 180. SC-. Salida: 35

LoteLote
432432

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1858. M.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO M.B. 1858. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 1,45 gr. KM# 177. MBC. Salida: 
15

LoteLote
431431

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1855. M.B. LIMA. Anv: REP · PERUA-
NA · Monograma LIMA  · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1855. Escudo de Perú. // 
Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Cu. 1,51 gr. MBC. 
Falsa de época. Salida: 10
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179

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,20 gr. 
KM# 180. EBC-. Salida: 20

LoteLote
433433

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,14 gr. 
KM# 180. MBC. Salida: 12

LoteLote
434434

Moneda Republicana. Perú. ½ Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PE-
RUANA . LIMA- 9 D FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 1,18 gr. 
KM# 180. BC+. Salida: 5

LoteLote
435435



Moneda Republicana | Perú | Lima

180

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1840. M.B. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · LIMA  · 1R · M · B · 1840. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 3,52 gr. BC+. Salida: 10

LoteLote
437437

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1859. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PERUA-
NA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.B. 1859. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a 
una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Debajo, 
UN REAL. Ag. 2,91 gr. KM# 181. SC-. Salida: 30

LoteLote
438438

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1834. M.M  LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · LIMA  · 1R · M · M · 1834. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 3,17 gr. KM# 138.2. MBC. Salida: 10

LoteLote
436436



Moneda Republicana | Perú | Lima

181

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PERUA-
NA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a 
una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Debajo, 
UN REAL. Ag. 2,26 gr. KM# 181. BC+. Salida: 10

LoteLote
439439

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PERUA-
NA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a 
una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Debajo, 
UN REAL. Ag. 2,48 gr. KM# 181. MBC. Salida: 15

LoteLote
440440

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1860. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PERUA-
NA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.B. 1860. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a 
una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Debajo, 
UN REAL..Ag. 2,42 gr. KM# 181. MBC. Salida: 15

LoteLote
441441
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LoteLote
442442

Moneda Republicana. Perú. 2 Reales. 1828. J.M. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · LIMA  · 2R · J · M · 1828. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 6,32 gr. KM# 141.1. MBC. Salida: 15

LoteLote
443443

Moneda Republicana. Perú. 2 Reales. 1854. M.B. LIMA. Anv: REP · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 2R · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1854. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 6,12 gr. 
KM# 141.3. BC-. Perforada. Salida: 5

LoteLote
444444

Moneda Republicana. Perú. 1 Real. 1861. Y.B. LIMA. Anv: REPUB. PERUA-
NA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.B. 1861. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y 
FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a 
una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Debajo, 
UN REAL. Ag. 2,30 gr. KM# 181. MBC-. Salida: 10
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Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1855. M.B. LIMA. Anv: REP · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 4R · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1855. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 12,12 
gr. KM# 151.3. SC-. Salida: 90

LoteLote
445445

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1855. M.B. LIMA. Anv: REP · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 4R · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1854/5. Escudo 
de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 11,76 
gr. KM# 151.3. MBC+. Salida: 35

LoteLote
446446
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Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1822. J.P. LIMA. Anv: Perú · LIBRE · 
Monograma LIMA · 8R · J · P · 1822 // Rev: POR LA VIRTUD Y LA JUSTI-
CIA. Ag. 27,18 gr. KM# 136. MBC. Salida: 75

LoteLote
447447

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1832. M.M. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · M · 1832. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,65 gr. KM# 142.3. 
MBC. Salida: 45

LoteLote
448448
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Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1833. M.M. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · M · 1833. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,85 gr. KM# 142.3. 
MBC-. Salida: 40

LoteLote
449449

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1834. M.M. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · M · 1834. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,90 gr. KM# 142.3. 
MBC+. Salida: 45

LoteLote
450450
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Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1839. M.B. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · B · 1839. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 25,97 gr. KM# 142.3. 
MBC. Salida: 40

LoteLote
452452

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1835. M.T. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · T · 1835. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,92 gr. KM# 142.3. 
EBC. Salida: 65

LoteLote
451451
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Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1840. M.B. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · M · B · 1840. Escudo de Perú. // Rev: 
FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,60 gr. KM# 142.3. 
MBC. Salida: 45

LoteLote
453453

LoteLote
454454

Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1841. M.B. LIMA. Anv: REP · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1841. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,70 
gr. KM# 142.8. MBC-. Salida: 40
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Moneda Republicana. Perú. 8 Reales. 1843. M.B. LIMA. Anv: REPUB · PE-
RUANA · Monograma LIMA  · 8R · 10 Ds. 20 Gs. · M · B · 1843. Escudo de 
Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 26,33 
gr. KM# 142.10. MBC-. Salida: 40

LoteLote
455455

Moneda Republicana. Perú. ⅛ de Peso. -823. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA · Monograma LIMA · -823. En el centro OCTAVO DE PESO. // Rev: 
Paisaje montañoso, nube y sol radiante. Cu. 3,00 gr. KM# 137a. MBC- Falta 
el 1 de la fecha. Muy rara. Salida: 45

LoteLote
457457

Moneda Republicana. Perú. ⅛ de Peso. 1823. V. - Vidaurre. LIMA. Anv: RE-
PUBLICA PERUANA · Monograma LIMA · V · 1823. En el centro OCTAVO 
DE PESO. // Rev: Paisaje montañoso, nube y sol radiante. Cu 3,00 gr. KM# 
137. MBC. Salida: 30

LoteLote
456456
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Moneda Republicana. Perú. ¼ De Real. 1822. LIMA. Anv: PROVISIONAL ¼ 
1822. // Rev: Sol radiante. Cu. 1,44 gr. KM# 135. SC. Salida: 35

LoteLote
458458

Moneda Republicana. Perú. ¼ de Peso. 1823. V - Vidaurre. LIMA. Anv: RE-
PUBLICA PERUANA · Monograma LIMA · V ·1823. En el centro QUARTO 
DE PESO. // Rev: Paisaje montañoso, nube y sol radiante. Cu. 8,34 gr. KM# 
138. MBC. Salida: 45

LoteLote
459459

Moneda Republicana. Perú. ¼ de Peso. 1823. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA · Monograma LIMA ·1823. En el centro QUARTO DE PESO. // Rev: 
Paisaje montañoso, nube y sol radiante. Cu. 6,92 gr. KM# 138a. MBC. Sa-
lida: 25

LoteLote
460460
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Moneda Republicana. Perú. 50 Centimos. 1858. M.B. LIMA. Anv: REPU-
BLICA PERUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO M.B. 1858. Escudo de Perú. // 
Rev: FIRME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Libertad parada, debajo, 50 CENTI-
MOS.. Ag. 11,83 gr. KM# 178. EBC. Salida: 40

LoteLote
462462

Moneda Republicana. Perú. 5 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. CINCO CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 5 CENTAVOS. Cobre-niquel. 2,61 gr. KM# 197. SC. Salida: 10

LoteLote
463463

Moneda Republicana. Perú. ¼ de Peso. 1823. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA · Monograma LIMA ·1823. En el centro QUARTO DE PESO. // Rev: 
Paisaje montañoso, nube y sol radiante. Cu. 11,25 gr. KM# 138a. MBC+. 
Salida: 35

LoteLote
461461
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LoteLote
464464

Moneda Republicana. Perú. 5 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. CINCO CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 5 CENTAVOS. Cobre-niquel. 2,55 gr. KM# 197. SC. Salida: 10

LoteLote
465465

Moneda Republicana. Perú. 5 Centavos. 1880. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1880. CINCO CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 5 CENTAVOS. Cobre-niquel. 2,42 gr. KM# 197. MBC. Salida: 5

LoteLote
467467

Moneda Republicana. Perú. 5 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. CINCO CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 5 CENTAVOS. Cobre-niquel. 2,61 gr. KM# 197. SC. Salida: 10

LoteLote
466466

Moneda Republicana. Perú. 5 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. CINCO CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 5 CENTAVOS. Cobre-niquel. 2,60 gr. KM# 197. SC. Salida: 10



Moneda Republicana | Perú | Lima

192

LoteLote
468468

Moneda Republicana. Perú. 10 Centavos. 1880. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1880. DIEZ CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVISIO-
NAL. 10 CENTAVOS. Cobre-niquel. 4,95 gr. KM# 198. EBC. Salida: 15

LoteLote
469469

Moneda Republicana. Perú. 20 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. VEINTE CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 20 CENTAVOS. Cobre-niquel. 9,82 gr. KM# 199. MBC-. Salida: 5

LoteLote
470470

Moneda Republicana. Perú. 10 Centavos. 1879. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA- 1879. DIEZ CENTAVOS, Sol en el centro. // Rev: MONEDA PROVI-
SIONAL. 10 CENTAVOS. Cobre-niquel. 4,84 gr. KM# 198. MBC-. Salida: 10
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Moneda Republicana. Perú. 1.000 Soles de Oro. 1979. LIMA. Anv: CON-
GRESO NACIONAL 1979. // Rev: BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL 
PERÚ. UN MIL SOLES DE ORO. Ag. 15,69 gr. KM# 275. SC. Salida: 15

LoteLote
471471

Moneda Republicana. Perú. 5 Pesetas. 1880. B.F. LIMA. Anv: Busto de mu-
jer mirando hacia la izquierda. PROSPERIDAD Y PODER POR LA JUSTI-
CIA. 1880. // Rev: Escudo. REPUBLICA PERUANA LIMA 9 DECIMOS FINO 
BF · CINCO PESETAS. Ag. 24,74 gr. KM# 201.2. MBC. Salida: 50

LoteLote
472472
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Moneda Republicana. Perú. 5 Pesetas. 1880. B.F. LIMA. Anv: Busto de mu-
jer mirando hacia la izquierda. PROSPERIDAD Y PODER POR LA JUSTI-
CIA. 1880. // Rev: Escudo. REPUBLICA PERUANA LIMA 9 DECIMOS FIN0 
BF · CINCO PESETAS. Ag. 24,66 gr. KM# 201.2. MBC. Salida: 60

LoteLote
473473

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1894. T.F. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO T.F. 1894. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. 
Ag. 24,94 gr. KM# 196,26. EBC+. Salida: 25

LoteLote
474474
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1892. T.F. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO T.F. 1892. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. 
Ag. 24,97 gr. KM# 196,24. EBC+. Salida: 25

LoteLote
475475

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1894. T.F. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO T.F. 1894. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. 
Ag. 7,37 gr. KM# 196,26. Salida: 5

LoteLote
476476
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1871. Y.J. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO Y.J. 1871. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. 
Cu. 25,20 gr. BC+. Falsa de época. Salida: 15

LoteLote
477477

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1915. F.G. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO F.G. 1915. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica.. 
Ag. 24,94 gr. KM# 196 . EBC-. Salida: 30

LoteLote
478478
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1916. F.G. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO F.G. 1916. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica.. 
Ag. 24,97 gr.. KM# 196 . MBC. Salida: 25

LoteLote
479479

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1916. F.G. LIMA. Anv: REPUBLICA PE-
RUANA . LIMA- 9 DECIMOS FINO F.G. 1916. Escudo de Perú. // Rev: FIR-
ME Y FELIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada 
junto a una columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica.. 
Ag. 24,94 gr. KM# 196. MBC. Salida: 25

LoteLote
480480
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1925. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1925. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 25,05 
gr. KM# 218. MBC. Salida: 20

LoteLote
482482

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1924. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1924. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 25,16 
gr. KM# 218. EBC. Salida: 25

LoteLote
481481
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1930. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1930. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 24,69 
gr. KM# 218. MBC+. Salida: 20

LoteLote
483483

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1931. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1931. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 25,03 
gr. KM# 218. EBC. Salida: 25

LoteLote
484484
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1933. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1933. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 25,14 
gr. KM# 218. EBC. Salida: 40

LoteLote
485485

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1934. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1934. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 24,96 
gr. KM# 218. MBC-. Salida: 20

LoteLote
486486
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Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1935. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUA-
NA . LIMA- 5 DECIMOS FINO 1935. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FE-
LIZ POR LA UNIÓN. Mujer mirando hacia la derecha y sentada junto a una 
columna de estilo dórico sobre la que reposa una corona cívica. Ag. 25,00 
gr. KM# 218. EBC+. Salida: 25

LoteLote
487487

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol. 1910. Anv: Escudo. ÓBOLO POPULAR 
PATRIÓTICO. // Rev: Perú. 1910. UN SOL. Ag. 1,26 gr. KM# Tn1. MBC. 
Salida: 10

LoteLote
488488

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol de Oro. 1932. LIMA. Anv: DEFENSA NA-
CIONAL UN SOL DE ORO 1932. // Rev: NAUPAJMAN TAHUANTINSUYU 
CAHUIDE PAREJA Perú. Ag. 5,00 gr. KM# Tn4. MBC+. Salida: 5

LoteLote
489489
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LoteLote
490490

Moneda Republicana. Perú. 1 Sol de Oro. 1932. LIMA. Anv: DEFENSA NA-
CIONAL UN SOL DE ORO 1932. // Rev: NAUPAJMAN TAHUANTINSUYU 
CAHUIDE PAREJA Perú. Ag. 4,90 gr. KM# Tn4. MBC+. Salida: 5

LoteLote
492492

Moneda Republicana. Perú. 50 Cent. de Oro. 1932. LIMA. Anv: DEFENSA 
NACIONAL 50 CTS SOL DE ORO 1932. // Rev: NAUPAJMAN TAHUANTIN-
SUYU CAHUIDE PAREJA Perú. Ag. 2,49 gr. MBC. Salida: 5

LoteLote
491491

Moneda Republicana. Perú. 5 Soles de Oro. 1932. LIMA. Anv: DEFENSA 
NACIONAL 5 SOLES DE ORO 1932. // Rev: NAUPAJMAN TAHUANTINSU-
YU CAHUIDE PAREJA Perú. Ag. 6,07 gr. KM# Tn5. MBC-. Salida: 5
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Moneda Republicana. Perú. 10 Soles de Oro. 1932. LIMA. Anv: DEFENSA 
NACIONAL 10 SOLES DE ORO 1932. // Rev: NAUPAJMAN TAHUANTIN-
SUYU CAHUIDE PAREJA Perú.. Ag. 7,68 gr. KM# Tn6. MBC. Salida: 15

LoteLote
493493

Óbolo Popular Patriótico. Perú. 20 Centavos Oro. 1935. Anv: Escudo de 
Perú. FONDOS PRO MONUMENTOS GRAU. // Rev:  20 CENTAVOS ORO. 
8 de octubre de 1935. Cu. 3,25 gr. EBC-. Salida: 10

LoteLote
494494

Óbolo Popular Patriótico. Perú. 20 Centavos Oro. 1935. Anv: Escudo de 
Perú. FONDOS PRO MONUMENTOS GRAU. // Rev:  20 CENTAVOS ORO. 
8 de octubre de 1935. Cu. 3,25 gr. EBC-. Salida: 10

LoteLote
495495
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Moneda Republicana. Perú. 100 Soles de Oro. 1973. LIMA. Anv: Armas 
nacionales. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL Perú 8 DÉCIMOS FINO 
1873 – 1973. // Rev: Valor a la izquierda de las flores nacionales del Perú y 
Japón. CONMEMORACION DEL INTERCAMBIO COMERCIA. 100 SOLES 
DE ORO. LIMA. Ag. 22,89 gr. KM# 261. SC. Salida: 20

LoteLote
497497

Óbolo Popular Patriótico. Perú. 20 Centavos Oro. 1935. Anv: Escudo de 
Perú. FONDOS PRO MONUMENTOS GRAU. // Rev:  20 CENTAVOS ORO. 
8 de octubre de 1935. Cu. 3,25 gr. EBC-. Salida: 10

LoteLote
496496
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Moneda Republicana. Perú. 400 Soles de Oro. 1976. LIMA. Anv: Armas 
nacionales. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL PERÚ 9 DÉCIMOS 
FINO 1976. // Rev: Valor facial dividido hacia ambos lados del monumento. 
SESQUICENTENARIO DE LA BATALLA DE AYACUCHO A LA GLORIA DE 
AYACUCHO PAMPA DE QUINUA. 400 SOLES DE ORO. LIMA. Perú. 1824 
– 1974. Ag. 27,68 gr. KM# 270. MBC. Salida: 25

LoteLote
498498

LoteLote
499499

Moneda Republicana. Perú. 1.000 Soles de Oro. 1979. LIMA. Anv: Escu-
do de Perú. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL Perú. UN MIL SOLES 
DE ORO. // Rev: Edificio del Congreso Nacional. CONGRESO NACIONAL 
1979. Ag. 15,86 gr. KM# 275. SC. Salida: 20
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Moneda Republicana. Perú. 5.000 Soles de Oro. 1979. Anv: Armas y va-
lor. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL PERÚ. CINCO MIL SOLES DE 
ORO. // Rev: El Huáscar, un barco mixto de vela y vapor construido en Gran 
Bretaña para el Perú, capturado por Chile durante la guerra del Pacífico, 
actualmente es un barco Museo tanto para Chile como para el Perú. HUAS-
CAR 1979. Ag. 33,65 gr. KM# 276. EBC. Salida: 25

LoteLote
500500

Moneda Republicana. Perú. 10.000 Soles de Oro. 1982. LIMA. Anv: Escudo 
de Perú. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL Perú. DIEZ MIL SOLES DE 
ORO. ½ ONZA TROY DE PLATA. // Rev: General Andrés Avellino Cáceres 
Dorregaray mirando hacia la izquierda. CENTENARIO DE LA CAMPAÑA 
DE LA BREÑA. ANDRÉS A. CÁCERES 1882 – 1982. Ag. 16,69 gr. KM# 
286. SC. Salida: 20

LoteLote
501501
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Moneda Republicana. Perú. 50 Soles de Oro. 1971. LIMA. Anv: Escudo de 
armas de Perú. BANCO CENTRAL DE RESERVA DEL PERÚ 8 DECIMOS 
FINO 1971. // Rev: Busto de Túpac Amaru a la derecha, con sombrero de 
ala ancha. SESQUICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA DEL Perú. TU-
PAC AMARU. 50 SOLES DE ORO. Ag. 21,46 gr. KM# 256. SC. Salida: 15

LoteLote
502502

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1844. M. PASCO. Anv: REPUBLICA 
PERUANA PASCO  · 4R · M · 1844. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 13,04 gr. KM# 151.6. BC. Salida: 50

LoteLote
503503

Moneda Republicana | Perú | Pasco
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LoteLote
504504

Moneda Republicana. Perú. 4 Reales. 1844. M. PASCO. Anv: REPUBLICA 
PERUANA PASCO  · 4R · M · 1844. Escudo de Perú. // Rev: FIRME Y FELIZ 
POR LA UNIÓN. Libertad parada. Ag. 12,83 gr. KM# 151.6. BC-. Salida: 20

Medalla Virreinal | Potosí

LoteLote
505505

Medalla Virreinal. FERNANDO VII. 1808. Medalla-Módulo de 8 Reales. PO-
TOSI. Anv: OPTIMO PRINC PUBLICE FIDELIT JURAT. Vista de una monta-
ña con túneles de mina, personas y bestias de carga, columnas a los lados y 
águila bicéfala coronada en la parte superior. // Rev: En cinco lineas POTO-
SI / PRO / FERDINANDO VII / ANNO / 1898.. 26,90 gr. Ag. MBC. Medalla de 
Proclamación. Perforación hábilmente reparada. Escasa. Salida: 90
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Medalla. Bolivia. 1 Sol. 1849. Oruro. Anv: CERRO DE SOCN. Cerro de So-
cabon con iglesia a izquierda y sol a derecha, debajo, ramas cruzadas. // 
Rev;  GRATITUD / AL SOR. Pe: [guion] MYB. Con leyenda REPUBLICA 
BOLIVIANA arriba y OR.1S. 1849. JM en la parte inferior, siendo OR es el 
monograma de marca de ceca de Oruro. Denominación de 1 Sol, fecha y 
ensayador, por lo que tenía la intención de circular como moneda. 2,90 gr. 
Ag. EBC. Burnett-29A. Muy rara. Se estima que hay apróximadamente unos 
35-45 ejemplares, las piezas sin perforar son tan raros que aún no se ha 
establecido un rango de precios claro. Esta ceca estuvo funcionando menos 
de un año (1849). El ejemplar que presentamos en esta subasta tiene con-
dición espectacular. Salida: 250

LoteLote
506506
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LoteLote
507507

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1 Sol. 1853. PAZ. Anv: CASA NACIO-
NAL DE LA MONEDA DE LA PAZ. Sol y nubes sobre montañas con ciudad 
en primer plano. // Rev: ERIJIDA POR EL J. MANUEL Y. BELZU 1853. Cor-
nucopia sobre altar, monedas.. 3,33 gr. Ag. MBC. Fonrobert 9758. Perfora-
da. Salida: 35

LoteLote
508508

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 2 Soles. 1853. PAZ. Anv: CASA NA-
CIONAL DE LA MONEDA DE LA PAZ. Paisaje. // Rev: ERIJIDA POR EL J. 
MANUEL Y. BELZU 1853. ç. 6,58 gr. Ag. MBC+. Fonrobert 9756. Perforada. 
Pátina. Salida: 30

LoteLote
509509

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1 Sol. 1853. PAZ. Anv: CASA NACIO-
NAL DE LA MONEDA DE LA PAZ. Sol y nubes sobre montañas con ciudad 
en primer plano. // Rev: ERIJIDA POR EL J. MANUEL Y. BELZU 1853. Cor-
nucopia sobre altar, monedas.. 3,38 gr. Ag. MBC+. Fonrobert 9758. Perfo-
rada. Salida: 40
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 1 Sol. 1826. POTOSI. Anv: En el centro, 
BOLIVIANA sobre corona de laurel, LOS EMPLEADOS DE POTOSI POR 
LA CONSTITUCION. // Rev: JURADA EN 9. DE DICIEMBRE DE 1826. Flor 
de 6 petalos. Libro, constitución LEY / FUN / DA / MEN en la página izquier-
da y TAL sobre 3 lineas de marcas en la página derecha. 3,21 gr. Ag. MBC- 
Fonrobert 9470. Salida: 20

LoteLote
510510

Medalla. Bolivia. Medalla.1839. POTOSI. Anv: POTOSI A LA REGENERA-
CION DE BOLIVIA. // Rev: PATRIA LEY Y LIBERTAD. EN FEBRERO 9 D 
1839. 3,35 gr. Ag. MBC. Perforada. Salida: 25

LoteLote
512512

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 2 Soles. 1838. POTOSI. Anv: NOS 
DAS LA GLORIA Y LA PAZ 1838. Nativo de pie de frente, sosteniendo pal-
ma y vaciando cornucopia // Rev: NOSOTROS EL CORAZÓN DEPARTA-
MENTO D POTOSI. Sol radiante y montañas. AL VENCEDOR DE YANA / 
COCHA SOCABAYA Y / PASIFICADOR EN / PAUCARPATA.. 6,60 gr. Ag. 
MBC. Fonrobert 9517. Perforada. Salida: 45

LoteLote
511511
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1 Sol. 1841. POTOSI. Anv: GRATITUD 
DEL DEPARTAMENTO DE POTOSI // Rev: DEFENSOR DE LA INDEPEN-
DENCIA NACI.L. 3,35 gr. Ag. EBC. Brn 21.1. Perforada, Escasa. Salida: 30

LoteLote
513513

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 1 Sol. (-1849-). POTOSI. Anv: LIBERTAD 
GLORIA UNION COMERCIO. Representación simbolizada de Comercio, 
Gloria y Paz. // Rev: AL GENERAL BELZU . EL DEPARTAMENTO DE PO-
TOSI.. 3,50 gr. Ag. MBC. Burnett-9545. Perforada. Salida: 25

LoteLote
514514

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ⅛ de Peso. (-1865-). POTOSI. Anv: A 
SU EXCIA EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA. Paloma en vuelo hacia 
abajo con rama de olivo en pico, debajo J.MdeA en cursiva. // Rev: EL CO-
MERCIO D POTOSI. Barco navegando. 2,30 gr. Ag. SC. Burnett-132. Pleno 
brillo original. Salida: 60

LoteLote
515515
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Medalla. Bolivia. Medalla. 1850. Anv: BELZU PRESIDENTE CONSTI-
TUCIO. DE BOLIVIA. Busto a izquierda. // Rev: LA FUERZA NACIONAL 
TRIUNFO DE LA ANARQUIA. Hércules y Dragón. 13,40 gr. Ag. MBC+. . 
Patina. Salida: 55

LoteLote
517517

Medalla. Bolivia. Medalla. 1850. Anv: BELZU PRESIDENTE CONSTI-
TUCIO. DE BOLIVIA. Busto a izquierda. // Rev: LA FUERZA NACIONAL 
TRIUNFO DE LA ANARQUIA. Hércules y Dragón. 13,60 gr. Ag. MBC. Boni-
to Brillo. Salida: 50

LoteLote
518518

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ⅛ de Peso. (-1865-). POTOSI. Anv: 
A SU EXCIA EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA. Paloma en vuelo ha-
cia abajo con rama de olivo en pico, debajo J.MdeA en cursiva. // Rev: EL 
COMERCIO D POTOSI. Barco navegando. 2,25 gr. Ag. BC+. Burnett-132. 
Perforada. Salida: 15

LoteLote
516516
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LoteLote
519519

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 1 Sol. 1852. POTOSI. Anv: EL PUEBLO 
/ POTOSINO. Plaza principal de Potosí bajo sol. // Rev: AL PRESIDENTE 
BELZU. Busto desnudo de Belzu mirando hacia la izquierda. 1852. 3,37 gr. 
Ag. MBC. Burnett-51A2. Perforada. Salida: 25

LoteLote
520520

Medalla. Bolivia. Medalla. 1851. POTOSI. Anv: JURA EN 28 DE OCTUBRE 
DE 1851 // Rev: REPUBLICA BOLIVIANA. 3,23 gr. Ag. MBC. Salida: 25

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 1 Sol. 1852. POTOSI. Anv: EL PUEBLO 
/ POTOSINO. Plaza principal de Potosí bajo sol. // Rev: AL PRESIDENTE 
BELZU. Busto desnudo de Belzu mirando hacia la izquierda. 1852 . 3,38 gr. 
Ag. MBC. Burnett-51A2. Perforada. Salida: 25

LoteLote
521521
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 1 Sol. 1852. POTOSI. Anv: EL DEPARTA-
MENTO DE POTOSI EN 1852. Angel volando a la derecha por encima de 
las nubes, tocando el cuerno y sosteniendo una corona de laurel en la mano 
izquierda, dentro de la corona VA en monograma y BELZU. // Rev: AL SER 
SUPREMO QUE SALVO A BOLIVIA. Templo radiante rematado por alta es-
fera. Debajo, EN 6 DE STBRE / DE 1850. 3,30 gr. Ag. EBC. Burnett-48B1. 
Salida: 45

LoteLote
522522

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 2 Soles. 1852. POTOSI. Anv: LA PRO-
VIDENCIA PERSIGUE EL CRIMEN – Criminal en fuga a derecha, espada 
saliendo de las nubes a izquierda. // Rev: LOS EMPLEADOS DE POTOSÍ 
en la parte superior, AL PRESIDENTE. MY BELZU en la parte inferior. Li-
bertad sentada con bebé mirando hacia el sol radiante a la derecha.. 6,70 
gr. Ag. MBC. Fonrobert 9567. Perforada. Pátina. La inspiración para esta 
insólita pieza (un criminal en fuga) fue el intento de asesinato de Belzu el 6 
de septiembre de 1850. Salida: 80

LoteLote
523523
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LoteLote
524524

LoteLote
525525

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 2 Soles. 1855. POTOSI. Anv: AL GENE-
RAL D DIVN JORJE CORDOVA PRESIDT. CONST. DE LA REPU. // Rev: 
PRIMER SUCESOR DEL CAPITAN GENERAL MANUEL YSIDORO BEL-
ZU. Libertad sentada, mirando hacia la izquierda, alta con inscripción PTS 
monograma de ceca de Potosí y AÑO DE 1855. 6,72 gr. Ag. EBC. Patina. 
Salida: 30

LoteLote
526526

Medalla. Bolivia. Medalla. 1852. POTOSI. Anv: AL PRESIDENTE DE LA 
REPUBLICA; Sol radiante. // Rev: LOS AZOGUEROS DEL DEPARTAMEN-
TO DE POTOSI 1852; El cerro con dos cornucopias. 3,40 gr. Ag. MBC. 
Burnett-101. Perforada. Salida: 10

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo ½ Escudo. 1854. POTOSI. Anv: M. Y. 
BELZU PRESIDENTE CONSTITUCIONAL . POTOSI 1864. Busto de Mel-
garejo mirando hacia la izquierda sobre nubes y ramas cruzadas. // Rev: 
LA PATRIA AL ILUSTRE DEFENSOR D SU INDEPENDENCIA. Figura fe-
menina alegórica con tres hijos. 3,35 gr. Ag. EBC. Fonrobert 9591. Patina. 
Salida: 35
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo 2 Soles. 1855. POTOSI. Anv: AL GENE-
RAL D DIVN JORJE CORDOVA PRESIDT. CONST. DE LA REPU. // Rev: 
PRIMER SUCESOR DEL CAPITAN GENERAL MANUEL YSIDORO BEL-
ZU. Libertad sentada, mirando hacia la izquierda, alta con inscripción PTS 
monograma de ceca de Potosí y AÑO DE 1855. 6,68 gr. Ag. BC+. Doble 
perforacion. Salida: 15

LoteLote
527527

LoteLote
528528

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ⅛ Melgarejo. 1864. POTOSI. Anv: SIM-
PATIA DELPUEBLO POTOSINO. Monumento. // Rev: AL HEROE DEL 28 
DE DICIEMBRE M. M 1864 . Busto de Melgarejo mirando hacia la izquierda. 
2,46 gr. Ag. MBC. Burnett-89A1. Perforación. Salida: 15

LoteLote
529529

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 2 Reales. 1861. Anv: EL PUBLO D 
CBBA (Cochabamba) AL VENCEDOR D S. JUAN. Busto de José M.ª de 
Achá a izquierda. // Rev: SALVÓ LA CONSTITUCIÓN DE 1861. Libertad 
parada. 10,00 gr. Ag. MBC-. Salida: 25
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1 Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
GRATITUD DEL PUEBLO POTOSINO EN 1865. AL VALOR DEL JENERAL 
MELGAREJO. // Rev: AL PACIFICADOR DE BOLIVIA · F · P. Busto de Mel-
garejo a izquierda. 19,67 gr. Ag. MBC-. KM# 146. Salida: 45

LoteLote
530530

LoteLote
531531 36

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1 Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
GRATITUD DEL PUEBLO POTOSINO EN 1865. AL VALOR DEL JENERAL 
MELGAREJO. // Rev: AL PACIFICADOR DE BOLIVIA · F · P. Busto de Mel-
garejo a izquierda. 19,85 gr. Ag. EBC-. KM# 146. Bonito Brillo. Salida: 60
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LoteLote
532532

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1/10 Boliviano. 1865. POTOSI. Anv: 
Colmena, alrededor EN GRATITUD DEL PUEBLO // Rev: AL EJERCITO 
LEAL DE DICIEMBRE. 2,72 gr. Ag. MBC. Fonrobert 9667. Salida: 30

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1/10 Boliviano. 1865. POTOSI. Anv: 
Colmena, alrededor EN GRATITUD DEL PUEBLO // Rev: AL EJERCITO 
LEAL DE DICIEMBRE. 2,32 gr. Ag. MBC. Burnett-101. Salida: 25

LoteLote
533533

LoteLote
534534

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1/5 Boliviano. 1865. POTOSI. Anv: PO-
TOSI AL ILUSTRE COLABORADOR DEL JRAL MELGAREo[estrella de 5 
puntas]. Cóndor boca abajo posado sobre rama de olivo y cornucopia. // 
Rev: D. M. D. MUÑOZ SECRETARIO JRAL. DE ESTADO EN 1865. Busto 
desnudo de Melgarejo mirando hacia la izquierda entre ramas cruzadas.. 
4,91 gr. Ag. SC. Burnett-100A2. Bonito Brillo. Salida: 60
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
9,96 gr. Ag. EBC. KM# 145.2. Salida: 45

LoteLote
535535

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
9,84 gr. Ag. MBC-. KM# 145.2. Salida: 30

LoteLote
536536
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LoteLote
537537

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
10,08 gr. Ag. EBC. KM# 145.2. Patina. Salida: 40

LoteLote
538538

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
9,80 gr. Ag. EBC+. KM# 145.2. Salida: 50
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LoteLote
539539

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ¼ de Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
4,72 gr. Ag. MBC+. Fonrobert 9686. Salida: 25

LoteLote
540540

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
9,95 gr. Cu. MBC. KM# 145.2. Marca de tenaza. Falsa de época. Salida: 15

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ¼ de Melgarejo. 1865. POTOSI. Anv: 
CANTERIA DE POTOSI SETIEMBRE 5 DE 1865. AL VALOR Y AL TALEN-
TO. // Rev: LOS PACIFICADORES DE BOLIVIA. MELGAREJO Y MUÑOZ.. 
4,82 gr. Ag. MBC. Fonrobert 9686. Salida: 20

LoteLote
541541
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1867. POTOSI. Anv: 
ENTRADA DE S. E. PRESIDENTE · GRAL MELGAREJO. Busto desnudo 
de Melgarejo mirando hacia la izquierda. // Rev: EN 20 DE DICIEMBRE 
DE 1867 · POTOSI. En el centro, escena de Cerro de Potosí. 9,78 gr. Ag. 
MBC+. Burnett-109. Bonito Brillo. Salida: 45

LoteLote
542542

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ½ Melgarejo. 1867. POTOSI. Anv: EN-
TRADA DE S. E. PRESIDENTE · GRAL MELGAREJO. Busto desnudo de 
Melgarejo mirando hacia la izquierda. // Rev: EN 20 DE DICIEMBRE DE 
1867 · POTOSI. En el centro, escena de Cerro de Potosí. 9,88 gr. Ag. MBC- 
Burnett-109. Salida: 35

LoteLote
543543

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de 1/16 de Melgarejo. 1868. POTOSI. 
Anv: EL HEROE DE DICIEMBRE. Busto desnudo de Melgarejo mirando 
hacia la izquierda. Debajo, arco de doce estrellas. // Rev:  SALVA LA PATRIA 
DE LA ANARQUIA 1868. Dragón bajo espada. 1,16 gr. Ag. BC. Burnett-103. 
Salida: 10

LoteLote
544544
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Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ¼ de Melgarejo. 1868. POTOSI. Anv: 
MELGAREJO · A POTOSI Y TARATA. Busto de Melgarejo mirando hacia la 
izquierda. // Rev: En el centro, EL / 14 Y 25 / DE / DICIEMBRE / DE / 1868. 
POR LA DEFENSA en la parte superior, DE LA CONSTITUCIÓN, en la parte 
de inferior. 4,90 gr. Ag. EBC. Burnett-110. Patina. Salida: 30

LoteLote
545545

Medalla. Bolivia. 1886. POTOSI. Anv: BOLIVIA AL PESIDENTE CONSTI-
TUCIONAL JORGE CORDOVA. // Rev: AL ANIVERSARIO DE LA TRANS-
MISION LEGAL 1886. 7,07 gr. Ag. MBC. Perforada. Salida: 25

LoteLote
547547

Medalla. Bolivia. Medalla-Módulo de ⅛ de Melgarejo. 1868. POTOSI. Anv: 
EL GRAN CIUDADANO DE BOLIVIA. Busto desnudo de Melgarejo mirando 
hacia la izquierda sobre ramas cruzadas. // Rev: En la parte superior A LA 
CONSTITUCIÓN, en la parte inferior DE 1868. Constitución a libro abierto 
LEI / FUN / DA en la página izquierda, MEN / TAL en la página derecha.. 
2,60 gr. Ag. MBC+. Burnett-111A. Perforada. Salida: 20

LoteLote
546546
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Medalla. Bolivia. 1947. POTOSI. Anv: 1810. 10 DE NOVIEMBRE DE 1910 
/ POTOSÍ. En el centro, escudo. // Rev; 10 DE NOVIEMBRE DE 1947. HO-
MENAJE en el centro. 7,87 gr. Ag. MBC. Salida: 5

LoteLote
548548

Medalla. Bolivia. 1947. POTOSI. Anv: 1810. 10 DE NOVIEMBRE DE 1910 
/ POTOSÍ. En el centro, escudo. // Rev; 10 DE NOVIEMBRE DE 1947. HO-
MENAJE en el centro. 7,88 gr. Ag. MBC+. Brillo Original. Salida: 10

LoteLote
549549

Medalla. Perú. 1863. CALLAO. Anv: LA MUNICIPALIDAD DEL CALLAO. EL 
28 DE JULIO. 1863. Barco. // Rev: EL PERU LIBRE. Alegoria. 6,24 gr. Ag. 
SC. Salida: 25

LoteLote
550550

Medalla Republicana | Perú
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Medalla. Perú. Medalla-Módulo de 8 Reales. 1834. CUZCO. Anv: REFOR-
MADA POR LA CONVENCIÓN NACIONAL DEL PERU. CONSTITUCIÓN 
en el centro. // Rev: En 6 lineas y dentro de una corona. SOLEMNE_ / MEN-
TE PROMUL_ / GADA Y JURADA / 20. DE JULIO / DE 1834. 25,50 gr. Ag. 
SC. Eje de medalla. Preciosa pátina. Salida: 280

LoteLote
551551
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Medalla. Perú. Medalla-Módulo de 4 Reales. 1836. CUZCO. Anv: Sol ra-
diante y 4 estrellas. Debajo, FEDERACIÓN. / En 9 lineas, YNDE / PENDEN-
CIA / DEL ESTADO SUD / PERUANO JURADA / SOLEMNEMENTE / EN 
LA GRAN CAPI / TAL DEL CUZCO / A 4 DE ABRIL / DE 1836. 13,47 gr. Ag. 
SC. Brillo Original. Salida: 120

LoteLote
552552
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LoteLote
553553

Medalla. Perú. Medalla-Módulo de 4 Reales. 1839. CUZCO. Anv: LA LEY 
RESTAURADA POR EL VALOR DE EJERCITO UNIDO EN ANCACH. Angel 
tocando la trompeta en la cima de la montaña, escena de batalla abajo. // 
Rev: En 8 lineas, LOS / EMPLEADOS / DE LA MONEDA / AL RESTAU-
RADOR / DE SU PATRIA / GRAN MARISCAL / GAMARRA / CUZ 1839. 
Rodeado por una cadena y una corona de olivo y flores. 14,00 gr. Ag. SC. 
Fonrobert 9. Batalla de Ancach. Preciosa Pátina. Salida: 135
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Medalla. Perú. 1839. CUZCO. Anv: SANCIONADA POR EL CONGRESO 
GENERAL  DEL PERU. CONSTITUCION. // Rev: En 8 lineas, JURADA / 
EN EL CUZCO A 9 / DE DBRE. DE 1839 / BAJO LA PRESIDENCIA / DEL 
RESTAURADOR DE / SU PATRIA EL GRAN / MARISCAL / GAMARRA. 
8,08 gr. Ag. MBC. Perforada. Salida: 30

LoteLote
554554

Medalla. Perú. 1886. CUZCO. Anv: EN CUZCO EN SU EXALTACION A LA 
PRESIDENCIA. 1886. // Rev: AL SALVADOR DE LA CONSTITUCIONALI-
DAD. GRAL. A. A. CACERES. 4,50 gr. Ag. MBC. Salida: 20

LoteLote
555555
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LoteLote
556556

Medalla. Perú. 1911. CUZCO. Anv: INAUGURACION DE LA PLAZA DE 
ARMAS DEL CUZCO 1911 Águila de pie frente a torre radiante. // Rev: 
CONSTRUIDA / + POR + / EL PREFECTO DEL / + DEPARTAMENTO + / 
SR. JUAN JOSÉ / NUÑEZ / SIENDO PRESIDENTE / DE LA / REPÚBLICA 
/ EL EXCMO. SR. / AUGUSTO B. LEGUÍA. 11,03 gr. Cu. MBC. Salida: 10

LoteLote
557557

Medalla. Perú. 1911. CUZCO. Anv: INAUGURACIÓN DE LA PLAZA DE 
ARMAS DEL CUZCO 1911. Dedicatoria a la Plaza de Armas de Cuzco. // 
Rev: En 11 lineas, CONSTRUIDA / POR / EL PREFECTO DEL / DEPAR-
TAMENTO / SR. JUAN JOSÉ / NUÑEZ / SIENDO PRESIDENTE / DE LA / 
REPUBLICA / EL EXCMO. SR. / AUGUSTO B. LEGUIA. 10,73 gr. Cu. EBC. 
Salida: 30
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Medalla. Perú. 1834. LIMA. Anv: REFORMADA POR LA CONVENCIÓN 
NACIONAL DEL PERU. CONSTITUCIÓN en el centro. // Rev: JURADA 
SOLEMNEMENTE EN LIMA EL 19 DE JUNIO 1834. Escudo de Perú en 
el centro. 16,92 gr. Ag. EBC-. Fonrobert 9044. Preciosa pátina. Salida: 150

LoteLote
558558
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Medalla. Perú. 1850. LIMA. Perú. Lima. Medalla de Independencia. 1850. 
Anv: LIMA LIBRE JURÓ SU INDEP. EN 28 DE JULIO D 1821. En el centro 
Sol Radiante. // Rev: BAJO LA / PROTECCIÓN / DEL EXERCITO / LIBER-
TADOR / MANDADO POR / SAN MARTIN / 1850. 8,00 gr. Ag. SC. Bellisima 
Pátina. Salida: 45

LoteLote
559559

Medalla. Perú. 1851. LIMA. Anv: LIMA JURÓ SU INDEPEND. EN 28 DE 
JULIO DE 1821. Sol radiante en el centro. // Rev: BAJO LA / PROTECCIÓN 
/ DEL EXERCITO / LIBERTADOR / MANDADO POR / SAN MARTÍN dentro 
de una coronal floral 1851. 7,27 gr. Ag. SC. Precioso tono. Brillo. Salida: 80

LoteLote
560560
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LoteLote
561561

Medalla. Perú. 1863. LIMA. Anv: LIMA JURÓ SU INDEPENDENCIA EN 28 
DE JULIO DE 1821. Sol radiante en el centro. // Rev: BAJO LA / PROTEC-
CIÓN / DEL EJERCITO / LIBERTADOR / DEL PERÚ / MANDADO POR / 
SAN MARTÍN dentro de una coronal floral 1863. 23,26 gr. Ag. SC. Brillo 
Original. Fallito en el canto. Salida: 150

LoteLote
562562

Medalla. Perú. 1863. LIMA. Anv: EL 28 DE JULIO 1863. Libertad sentada 
mirando a derecha. // Rev: EL / CONVICTORIO / DE S. CARLOS / A / LOS 
DEFENSORES / DE LA / INDEPENDcia / DEL PERÚ. Dentro de una coro-
nal floral. 13,37 gr. Ag. MBC. Salida: 45
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LoteLote
563563

Medalla. Perú. 1864/3. LIMA. Perú. Lima. Medalla de Independencia. 1864. 
Anv: LIMA LIBRE JURÓ SU INDEPENDENCIA EN 28 DE JULIO DE 1821. 
En el centro Sol Radiante con cara. // Rev: BAJO LA / PROTECCIÓN / DEL 
EJERCITO / LIBERTADOR / DEL PERÚ / MANDADO POR / SAN MARTIN 
/ 1864. 6,27 gr. Ag. SC. Preciosa patina. Salida: 45

LoteLote
564564

Medalla. Perú. 1864. LIMA. Anv: CONGRESO AMERICANO / INSTALA-
DO / EN / LIMA / EL DIA 14 DE NOV. / DE / 1864. // Rev: AROSEMENA / 
BENAVENTE / GUZMAN / MONTT / PAZ SOLDAN / PIEDRAHITA / SAR-
MIENTO. Dentro de una coronal floral. 5,94 gr. Ag. MBC+. Salida: 35
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Medalla. Perú. 1877. LIMA. Anv: REPUBLICA PERUANA. LIMA. Sol radian-
te. // Rev: INCINERACIÓN DE BILLETES DE BANCO. SETIEMBRE / 30 DE 
/ 1877. 4,44 gr. Cu. MBC. Salida: 25

LoteLote
565565

Medalla. Perú. 1890. LIMA. Perú. Conmemorando la colocación de la prime-
ra piedra de la estatua del General San Martín. Anv: COLOCACION DE LA 
1ª PIEDRA DE LA ESTATUA DEL GENERALISIMO DE LOS EJERCITOS 
DEL PERU (ornamento) / (ornamento) Dn. JOSÉ DE SAN MARTIN EN LA 
PLAZA DEL 7 DE SETBRE . LIMA, JULIO 28 1890 (ornamento) busto del 
General San Martín mirando hacia la izquierda // Rev: Leyenda en catorce 
líneas SIENDO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA / EL EXMO. SER. GRAL. 
/ D. ANDRES A. CÁCERES / PRESIDENTE DEL CONCEJO / Y M. DE R.  
EXT. / DR. DN. MANUEL YRIGOYEN / DE JUSTICIA CULTO &. / DR. DN. 
JOSÉ G. GALINDO / DE GOBIERNO POLICIA &. / DN GUILLERMO FE-
RREYROS / DE GUERRA Y MARINA / DN FRANCISCO DE P. SECADA 
/ DE HACIENDA Y COMERCIO / DN . EULOJIO DELGADO (ornamento). 
48,82 gr. Ag. SC. Patina. Salida: 50

LoteLote
566566
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Medalla. Perú. 1905. LIMA. Anv: INAUGURADO EL 6 DE NOVIEMBRE DE 
1905. SIENDO / PRESIDENTE / DE LA REPUB. / EL EXCMO. SR. / JOSÉ 
PARDO. / LIMA. En el centro. // Rev: MONUMENTO A LOS HEROES DE 
ARICA 1880. Monumento en el centro. 12,46 gr. Ag. EBC+. Salida: 35

LoteLote
567567

Medalla. Perú. 1905. LIMA. Anv: H. CONCEJO PROVINCIAL DE LIMA. En 
el centro; INAUGURACIÓN / DEL / MERCADO / CENTRAL / 28 DE JULIO 
/ DE 1905. // Rev: CIUDAD DE LIMA. Escudo con águila bicéfala. 12,25 gr. 
Ag. SC. Preciosa patina. Salida: 50

LoteLote
568568
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Medalla. Perú. 1932. PIURA. Anv: IV CENTENARIO DE LA FVNDACION 
DE PIVRA. 15 DE JVLIO. Escudo ciudad de Piura 1532-1932 a cada lado. 
// Rev: IV CENTENARIO / DE LA FVNDACION / DE LA CIVDAD DE PI-
VRA / SIENDO PRESIDENTE CONS / TITUCIONAL DE LA REPUBLICA / 
CORONEL / LUIS M. SANCHEZ / CERRO 1532-1932. 17,88 gr. Ag. MBC. 
Salida: 35

LoteLote
569569

Medalla. Perú. 1919. PUNO. Anv: EXPOSICIÓN DEPARTAMENTAL DE 
PUNO. 1919. Escudo en el centro. // Rev: PATROCINADA POR EL SUPRE-
MO GOBIERNO Y LA JUNTA DEPTAL. DE PUNO. En el centro; PREMIO 
AL TRABAJO. 11,66 gr. Ag. MBC-. Salida: 30

LoteLote
570570

Medalla. Perú. 1920. TRUJILLO. Anv: 29 DE DICIEMBRE 1820-1920. En el 
centro; TRUJILLO PERÚ. // Rev: CENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA. 
2,87 gr. Ag. EBC. Salida: 30

LoteLote
571571
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Medalla. Argentina. 1899. Anv: A ENRIQUE B. MORENO SUS AMIGOS / 
14 DE JULIO DE 1899. Busto de Enrique, firma, BELLAGAMBA Y ROSSI. 
// Rev: CAMPAÑA DEL INTERIOR / GVERRA DEL PARAGUAY / CONVEN-
CIÓN SANITARIA / CON EL BRASIL / TRATADO DE MISIONES / ADQUI-
SICIONES NAVALES / TRATADO DE ARBITRAJE / CON ITALIA / ”VIRES 
ACQUIRIT EUNDO…. 18,78 gr. Ag. EBC. Metal plateado. Salida: 20

LoteLote
572572

Medalla. Perú. 1917. Anv: LUIS ALBERTO BETETA / NACIO EL 19 DE / 
ABRIL / 1917 / PADRINOS / DOMINGO A. / LAOS / LASTENIA / L. DE 
LAOS. // Rev: Motivo religioso. 5,03 gr. Ag. SC. Medalla de bautismo, Per-
forada. Salida: 45

LoteLote
573573

Medalla. Perú. 1924. Anv: BATALLA DE AYACUCHO 1824. Busto a dere-
cha. // Rev: CENTENARIO DE AYACUCHO 1924. Busto a izquierda. 1,63 
gr. Ag. MBC. Centenario de Ayacucho. Salida: 15

LoteLote
574574
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Medalla. Perú. 1925. Anv: RECUPERAR / EL MORRO. / A.B. LEGUIA. / 29 
JULIO 1925. // Rev; JUNTA PATRIOTICA NACIONAL.. 4,77 gr. Ag. MBC-. 
Perforada. Salida: 15

LoteLote
575575

Medalla. Perú. 1955. Anv: V. PAZ ESTENSSORO – PRESIDENTE DE BO-
LIVIA / MA. ODRIA – PRESIDENTE DEL PERÚ. Bustos mirando a derecha. 
// Rev: MEDALLA CONMEMORATIVA / DE LA VISITA A LIMA DEL / EXCE-
LENTISIMO SEÑOR / PRESIDENTE DE LA REPUBLICA / DE BOLIVIA / 
JULIO-1955. 35.89 gr. Ag. EBC. Salida: 25

LoteLote
576576
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Moneda virreinal. 2 monedas de 1/2 Real y 1 moneda de 1 Real. Potosí. Ag. 
1,47 – 1,72 y 2,97 gr. A examinar. BC. Salida: 30

LoteLote
577577

Medalla. Bolivia. Recorte de monedas bolivianas para hacer divisores. El 
lote se compone de 3 piezas de recorte exterior y uno central. Ag. Recortes 
de monedas. Salida: 75

LoteLote
578578

Medalla. Bolivia. Recorte de monedas bolivianas para hacer divisores. El 
lote se compone de 3 piezas de recorte exterior y uno central. Ag. Recortes 
de monedas. Salida: 75

LoteLote
579579
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Medalla. Bolivia. Recorte de monedas bolivianas para hacer divisores. El 
lote se compone de 3 piezas de recorte exterior y uno central. Ag. Recortes 
de monedas. Salida: 75

LoteLote
581581

Medalla. Bolivia. Recorte de monedas bolivianas para hacer divisores. El 
lote se compone de 3 piezas de recorte exterior y uno central. Ag. Recortes 
de monedas. Salida: 75

LoteLote
580580

Medalla. Bolivia. Recorte de monedas bolivianas para hacer divisores. El 
lote se compone de 3 piezas de recorte central. Ag. Recortes de monedas. 
Salida: 60

LoteLote
582582
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Moneda-Medalla. 8 Reales. -. -.29,19 gr. Ag. Reproducción inventada. Sa-
lida: 20

LoteLote
583583




